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REGULAMIN AUKCJI 
 

Ogólne warunki aukcji 
 
1. Osoba biorąca udział w aukcji rozumie i akceptuje warunki określone regulaminem. 
2. Przedmiotem aukcji są alkohole wysokogatunkowe i kolekcjonerskie, powierzone przez klientów. 

Dom Aukcyjny podejmuje się sprzedaży, w imieniu właściciela, obiektów będących – zgodnie z 
oświadczeniem Sprzedającego – wolnych od jakichkolwiek roszczeń osób trzecich. 

3. Obiekt wystawiony na aukcję posiada cenę wywoławczą podaną w katalogu. 
4. Obiekty wystawione do sprzedaży posiadają opisy, sporządzone przez firmę MUNDIVIE S.A. oraz 

zatrudnionych przez nią konsultantów. 
5. Do wylicytowanej ceny doliczana jest opłata organizacyjna w wysokości 20%. Opłata 20% 

obowiązuje również w sprzedaży poaukcyjnej. 
 

I. 
 

1. Aukcja prowadzona jest zgodnie z obowiązującymi przepisami prawnymi przez upoważnioną osobę, 
zwaną „Aukcjonerem”, która działa w imieniu i na rachunek firmy MUNDIVIE S.A. 

2. Aukcjoner określa postąpienie w licytacji, do wartości 1000 zł o 50 zł, powyżej o 100 zł. 
3. Aukcjoner ma prawo do wycofania się z licytacji dowolnych obiektów bez podawania przyczyn. 
4. Nabywcą staje się osoba oferująca najwyższą cenę. 
5. Zakończenie licytacji danego obiektu następuje w momencie uderzenia młotkiem przez Aukcjonera 

i jest równoznaczne z zawarciem umowy sprzedaży. Spory w trakcie licytacji rozstrzyga Aukcjoner. 
 

II. 
 
1. Do udziału w licytacji upoważnione są osoby, które wpłaciły wadium w wysokości 700 zł oraz 

dołączyły przez e-mail lub osobiście oświadczenie o pełnoletniości (ustawa z dnia 26 października 
1982 r. o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi). 

2. DESA Sp. z o.o. może odmówić wydania tabliczki zgłoszeniowej osobom, które wcześniej nie 
wywiązały się ze zobowiązań w stosunku do DESY lub z innych istotnych przyczyn. 

3. Osoby, które nie mogą być osobiście na aukcji, mają możliwość, po wpłaceniu wadium: 
– pisemnego złożenia oferty kupna z limitem ceny. W ich imieniu w licytacji wezmą udział 
pracownicy Domu Aukcyjnego (wysokość oferowanej ceny jest informacją poufną), 
– telefonicznego udziału w licytacji, 
– licytacji przez platformę internetową One Bid oraz Art Info. 
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III. 
 

1. Nabywca jest zobowiązany wykupić obiekt w ciągu 14 dni po zakończeniu aukcji i odebrać go na 
własny koszt. 

2. Zapewniamy podstawowe opakowanie zakupionych obiektów umożliwiające odbiór osobisty. Na 
wyraźne życzenie Klienta możemy pomóc w kontakcie z firmą zajmującą się pakowaniem i wysyłką. 

3. Dopuszcza się możliwość wpłaty zadatku w wysokości 20% wylicytowanej ceny, Pozostała kwota 
powinna być wówczas wpłacona w terminie 14 dni po zakończeniu aukcji. W przypadku nie 
dotrzymania tego terminu następuje przepadek wpłaconego zadatku. Na poczet zadatku zalicza się 
wadium, stanowiące wówczas zadatek lub jego część. 

4. Prawo własności zakupionego obiektu przechodzi na kupującego w momencie dokonania całej 
wpłaty. 

5. Nie wykupienie przedmiotu w terminie powoduje przepadek wadium na rzecz organizatora. 
Niezależnie Nabywca zobowiązany jest do pokrycia wszelkich kosztów związanych  
i wynikłych z faktu wylicytowania, w tym ewentualnych roszczeń Właściciela/Sprzedającego. 

 

IV. 
 
1. Firma MUNDIVIE S.A. daje gwarancję co do kwalifikacji jakościowej obiektów opisanych  

w katalogu. 
W przypadku niezgodności pomiędzy opisem a stanem faktycznym, Nabywca może zwrócić obiekt 
do MUNDIVIE S.A. w terminie 14 dni od daty aukcji, żądając zwrotu zapłaconej kwoty. 
Zakwestionowanie opisu katalogowego musi być udokumentowane wiarygodnymi ekspertyzami. 

2. Dom Aukcyjny nie ponosi odpowiedzialności za ukryte wady fizyczne i prawne zakupionych 
obiektów. 
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SPIS TREŚCI 
                                                                                                                           

                                                              

Wina libańskie                                                                                                                              8-19      

Wina francuskie       20-62 

Porto       63-71 

Wina USA       72-73           

Oryginalne Produkty polskie       74-78           

Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka       79-84           

Whisky polska       85-89               

Rum           90-98 

Z kolekcji Tommaso Cavalli     99-105           

Whisky japońska         106-109    

Hunter Laing   110-112 

Zwack Unicum   113-114         

Cognac           115 

Pozostałe produkty   116-122 

Lista produktów   123-124         

Krakowski Dom Alkoholi Rzemieślniczych           125 
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Winnice Libanu 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tradycje winiarskie w Libanie sięgają czasów starożytnych. Chateau Ksara, Chateau Kefraya oraz Chateau Musar 
to trzy najważniejsze winnice na terenie tego kraju. 

Uprawiane są tu szczepy czerwonych winogron cabernet franc, cabernet Sauvignon, carignan, cinsault, gamay, 
grenache, merlot, mourvedre, petit verdot, syrah, Tempranillo oraz białych – chardonnay, gewurztraminer, 
merweh, muscat, obaideh, Sauvignon blanc, semillon, ugni blanc i viognier.  
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Winnice Ksara 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nikt nie wie, kiedy po raz pierwszy wyprodukowano wino w Libanie, choć feniccy przodkowie dzisiejszych 
Libańczyków z pewnością należeli do najwcześniejszych winiarzy. Później, w epoce grecko-rzymskiej, kult wina 
rozkwitł, o czym świadczą ruiny świątyni Bachusa w Baalbeck - libańskiej dolinie Bekaa. 
W sercu Bekaa, w pobliżu Baalbeck, leży osiedle KSARA, nazwane tak, ponieważ było to miejsce, w którym 
znajdował się ksar, czyli forteca w czasach wypraw krzyżowych. Nieruchomość została nabyta przez ojców 
jezuitów w 1857 roku, którzy utrwalili tradycję produkcji wina. Byli oni pionierami we wprowadzaniu wysokiej 
jakości winorośli w Libanie. Nowe odmiany korzystające z wyjątkowych warunków klimatycznych w Bekaa, były 
uprawiane w Ksara, a później w Tanail - posiadłości o powierzchni 240 hektarów, która również należała do 
Ojców Jezuitów i która wysyłała wszystkie swoje winogrona do piwnic Ksara. 
Naturalną piwnicą Ksary była grota odkryta przez Rzymian, którzy wzmocnili część sklepienia i wykopali kilka 
wąskich tuneli z groty do otaczającej ją kredy. Tunele te zostały powiększone do obecnych rozmiarów podczas 
I wojny światowej, kiedy to Ojcowie Jezuici starali się złagodzić głód w Libanie poprzez stworzenie miejsc pracy. 
Stu mężczyzn pracowało z kilofami i łopatami przez cztery lata, aby ukończyć podziemną sieć tuneli rozciągającą 
się na prawie dwa kilometry. Temperatura w tunelach jest idealna dla wina, waha się w ciągu roku od 11 do 
13ºC.  
Winnice Ksara trafiły w ręce obecnych właścicieli, gdy Ojcowie Jezuici postanowili sprzedać posiadłość zgodnie 
z wytycznymi synodu Vaticanum II. Dziś produkuje się tam wina o silnej osobowości, osiągając rzadki stan 
wytrawnej owocowości, delikatności i solidności. Wina, które pozostawiają ślad w pamięci, który jest tak długi 
jak ich historia. 
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Château Ksara, Gris de Gris Rose  

0,7L  13,5%, rocznik 2017 

 

 
 

Eleganckie różowe wino o łososiowym odcieniu, w którym wyczuwalne są nuty piwonii i jaśminu. Gris 
de Gris to wino o młodym i delikatnym aromacie pełnym kwiatowych tonów z nutą czerwonych 
owoców o wytrawnym finiszu.  

 
 
1. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 
Szacowana cena: 100 – 130 zł 
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Château Ksara Sunset Rose  

0,7L 13,5%, rocznik 2021 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Château Ksara Sunset Rosé to wino o intensywnie różowym kolorze, stworzone  z winogron Cabernet-
Franc i Syrah wyselekcjonowanych z najlepszych gleb Doliny Bekaa. Wino owocowe i świeże                         
z aromatem czerwonych jagód i nutą pikanterii, które urzeka zapachem dojrzałych truskawek                       
i zaskakuje podniebienie pikantną nutą oraz długim żywym finiszem. 
 

 
 
 
 
2. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 
    Szacowana cena: 100 – 120 zł 
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Château Ksara, Cuvée du Troisiéme Millénaire, 0,7L 
13,5%, rocznik 2017 

 
 

Château Ksara “Cuvée du Troisième Millénaire” to czerwone wino stworzone z najbardziej 
szlachetnych odmian winogron, takich jak Cabernet Franc (30%), Petit Verdot (40%) oraz Syrah (30%). 
Starzone przez 12 miesięcy w beczkach z francuskiego dębu (w 65% nowy dąb), gęste o głębokiej 
purpurowej barwie. Wino o bogatym smaku z wyczuwalnymi nutami owocowymi, o wyrazistym 
aromacie i bogatym finiszu. 
 
 
 
 
 

3. Cena sprzedaży minimalnej: 170 zł 
    Szacowana cena: 200 – 220 zł 



13 
 
 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

 
Château St. Thomas 

 
 

Clos St.Thomas została założona na zboczu z widokiem na majestatyczną dolinę Beqaa w 1997 roku 
przez Said Touma oraz pięcioro jego dzieci: Nadię, Nathalie, Claudine, Micheline i Joe Assaad. Pierwszy 
rocznik został zabuteklkowany w 1998 roku, a w 1999 roku pierwsze wina trafiły na rynek. 
Said Touma miał marzenie, aby po zakończeniu wojny domowej w Libanie produkować wspaniałe wina 
na rynek międzynarodowy, czyniąc to poprzez naśladowanie starożytnych tradycji uprawy winorośli    
w jego ojczyźnie. Entuzjasta wina zaczął sadzić pierwsze "szlachetne winogrona" na zboczach Gór 
Libańskich na wysokości ponad 1000 metrów w 1993 roku. Po 40 latach doświadczeń, w tym długich 
pobytach we Francji i Włoszech, posiada 65 hektarów, na których uprawia takie odmianamy winogron 
jak Cabernet Sauvignon, Carignan, Chardonnay, Cinsault, Clairette, Grenache Blanc, Grenache Noir, 
Merlot, Muscat de Hamburg, Syrah i Ugni Blanc (Trebbiano). 
Les Gourmets Rouge, Blanc i Rosé to ich nieskomplikowane wina podstawowe. Pełne aromatu i smaku, 
światowej klasy wino Château St. Thomas, które powstaje z Cabernet, Merlot i Syrah, dojrzewa               
w nowych francuskich beczkach. Clos St.Thomas robi niesamowite wina czerwone. Wina białe również 
- te są niezwykle zrównoważone i z harmonijną kwasowością. Produkowane w naturalnej winiarni, 
która została wydrążona w skałach góry (do 20 metrów głębokości). Wina te przechowywane są             
w stałej temperaturze 16°C i w idealnych warunkach naturalnych. 
Roczna produkcja to 1 mln butelek. 70% z nich trafia na eksport. Głównymi odbiorcami są Europa, 
Kanada, ale także Japonia i niektóre kraje arabskie. Co ważne, St. Thomas jest znany z długiej rodzinnej 
tradycji dotyczącej pierwszorzędnego Araku. 
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Les Emirs 0,75L 14% rocznik 2011 

       

Les Emirs 2011 to czerwone wino gronowe wytrawne wyprodukowane w winnicy Château St.Thomas. 
Wino posiada rubinowy kolor, owocowe i pikantne aromaty z nutami cedru. Dojrzewa przez                   
12 miesięcy w dębowych beczkach, wspaniale smakuje z serami i grillowanym mięsem. Najlepiej 
smakuje podawane w temperaturze 16-18 stopni. Do wytworzenia wina o takich aromatach, 
wymagane było połączenie szczepów: Cabernet Sauvignon, Syrah i Grenach. 

 
 

 
4. Cena sprzedaży minimalnej: 120 zł 
    Szacowana cena: 150 – 220 zł 
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Chateau Musar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Chateau Musar to renomowany producent wina z siedzibą w Ghazir w Libanie, na północ od stolicy 
Bejrutu, produkujący szereg win z winnic w dolinie Bekaa. Winnicę założył Gaston Hochar w 1930 
roku po licznych podróżach po Bordeaux. 
W 1959 roku syn Hochara, Serge przejął kontrolę nad winnicami po powrocie z Bordeaux, gdzie 
studiował enologię. Winnica ucierpiała podczas libańskiej wojny domowej, a Hochar zaczął patrzeć 
poza rynek krajowy. 
Wino zaczęło zdobywać uznanie po tym, jak Michael Broadbent MW napisał o nim w magazynie 
Decanter w 1979 roku, a do czasu zakończenia wojny w 1990 roku tylko niewielka część produkcji 
Chateau Musar była sprzedawana lokalnie. 
Flagowe czerwone wino Musar, wytwarzane z mieszanki Cabernet Sauvignon i Cinsaut, jest 
najważniejszym winem produkowanym w Libanie. Jest ono fermentowane w betonie, dojrzewa przez 
rok we francuskim dębie, a następnie leżakuje w piwnicach Musar przez co najmniej trzy lata przed 
wypuszczeniem na rynek, a czasem nawet dłużej. Słynie z dużej (zamierzonej) zmienności roczników                 
i jest bardzo kolekcjonerskie.  
W swojej najwyższej klasie Chateau Musar produkuje również niewielką ilość białego wina z Obaideh 
i Merwah (uważanych za spokrewnione odpowiednio z Chardonnay i Semillon) z wysoko położonych 
winnic w dolinie Bekaa. Są one starzone w dębowych beczkach i podobnie jak czerwone wino, spędzają 
czas w butelce przed wypuszczeniem na rynek. 

https://chateaumusar.com/
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Chateau Musar Red 
0,75L 14%, rocznik 2017 

 
 

Chateau Musar Red to mieszanka Cabernet Sauvignon, Cinsault oraz Carignan. Każda odmiana była 
fermentowana przy użyciu naturalnych drożdży w betonowych kadziach, a następnie starzona przez 
12 miesięcy w beczkach z francuskiego dębu Nevers przed zmieszaniem na początku 2020 roku                          
i butelkowana bez filtrowania w miesiącach letnich. 
Wina z roku 2017 są wyjątkowe i zachowują klasyczny charakter Chateau Musar. Chateau Musar Red 
ma jasny rubinowy kolor, a w nosie wyczuwalne są słodkie czerwone wiśnie, morwy i śliwki z nutą 
drzewa herbacianego i lukrecji. Taniny są miękkie i dobrze zintegrowane, a ten rocznik ma dobrą 
kwasowość, głębię owocu i długi finisz. Odpowiednio przechowywane, będzie się pięknie starzeć przez 
dziesięciolecia. 

 
 
 
5. Cena sprzedaży minimalnej: 275 zł 
    Szacowana cena: 275 – 300 zł 
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Chateau Musar Red 
0,75L 14%, rocznik 2018 

 
Chateau Musar Red to mieszanka Cabernet Sauvignon, Cinsault oraz Carignan. Każda odmiana była 
fermentowana przy użyciu naturalnych drożdży w betonowych kadziach, a następnie starzona przez 
12 miesięcy w beczkach z francuskiego dębu Nevers przed zmieszaniem na początku 2021 roku. 
Fermentacja czerwonych winogron w tym roku była trudna: Cabernet Sauvignon był pierwszy ze 
względu na wcześniejszą datę zbiorów i był łatwy w zarządzaniu, podczas gdy Cinsault i Carignan 
wymagały większej uwagi, a ich fermentacja była ściśle monitorowana. Fermentacja malolaktyczna tych 
dwóch winogron nadal trwała 3 miesiące po rozpoczęciu zbiorów, co przypomina o bardzo delikatnej 
fermentacji i wyjątkowym zachowaniu Cinsault. Ten rocznik został zabutelkowany bez klarowania                     
i filtracji w miesiącach letnich w lipcu i sierpniu 2021 roku. 

Rocznik 2018 ma głęboki granatowy kolor oraz zapach suszonych wiśni i dojrzałych czerwonych 
owoców. Bogate i skoncentrowane w smaku, z żurawiną, rodzynkami i daktylami, z dobrą kwasowością 
i delikatnymi taninami.  

 
 
6. Cena sprzedaży minimalnej: 275 zł 
    Szacowana cena: 275 – 300 zł 
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Chateau Musar White 
0,75L 11,5%, rocznik 2017 

 
 

Chateau Musar Wite to mieszanka Obaideh 60% oraz Merwah 40% uprawianych na zboczach góry 
Lebanon w dolinie Bekaa. Obaideh został zebrany jako pierwszy 19 września, wcześniej niż zwykle, 
bezpośrednio ze względu na warunki pogodowe, a Merwah 27 września. 
Zarówno Obaideh, jak i Merwah były fermentowane w nowych beczkach z francuskiego dębu Nevers 
przez 9 miesięcy, zmieszane i butelkowane latem 2018 roku, po stabilizacji na zimno. Potężne aromaty 
przenikały winiarnię podczas tłoczenia. Premiera rocznika odbyła się wiosną 2023 r. 
Chateau Musar White to wino o blado cytrynowym kolorze i aromacie jabłek, świeżego siana z nutą 
wanilii i grejpfruta. W nosie wyczuwalne są nuty kwiatu pomarańczy, które przechodzą na podniebienie 
ze słodką bazylią, brzoskwinią i tartą tatin, które będą się rozwijać w miarę starzenia się wina.  

 
7. Cena sprzedaży minimalnej: 262 zł 
    Szacowana cena: 262 – 290 zł 
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Chateau Musar Jeune Red 
0,75L 13%, rocznik 2021 

Zestaw 6 butelek 

 
 

Czerwone winorośle Musar Jeune pochodzą z ekologicznych certyfikowanych winnic w zachodniej 
dolinie Bekaa, a rocznik 2021 został zebrany na przełomie sierpnia i września. Gama win Muar Jeune, 
która obejmuje wina białe, różowe i czerwone jest produkowana z młodszych winorośli z doliny Bekaa.  

Rocznik 2021 to mieszanka Cinsault (50%), Syrah (35%) i Cabernet Sauvignon (15%), wybranych                       
z winnic o różnym wieku winorośli i glebach. Winogrona fermentowały w betonowych kadziach                     
w temperaturze od 27 do 29 stopni Celsjusza. Wina zostały zmieszane w marcu 2021 roku, a następnie 
leżakowały w kadziach aż do butelkowania latem 2022 roku. Musar Jeune Red jest niefiltrowane                       
i wytwarzane zgodnie z filozofią nieinterwencjonistycznej produkcji wina. 

Chateau Musar Jeune Red to wino o głębokim, purpurowym kolorze buraka, z zapachem i aromatem 
bardziej czerwonych owoców niż czarnych - truskawek i wiśni. Niewytrawne, z pikantną, ziemistą 
głębią, odrobiną przypraw i czarnego pieprzu.  

 
8. Cena sprzedaży minimalnej: 554 zł 
    Szacowana cena: 554 – 610 zł 
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Winnice Francuskie 
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Francja to niewątpliwie kraj wina. Słoneczny i ciepły klimat sprzyja uprawie winorośli. To właśnie 

Francuzi jako pierwsi zwrócili uwagę na staranną selekcję win i dopasowanie ich do pory dnia czy 

potrawy. Najsłynniejsze wina francuskie doceniane są na całym świecie. 

Wina francuskie to szeroki wybór aromatów i głębi smaku. Już w okresie starożytności kraj ten szczycił 

się uprawą wielu rodzajów winogron. Najsłynniejsze wina francuskie pochodzą ze śródziemnomorskiej 

części kraju i są to: merlot, chardonnay, chenin blanc, cabernet sauvignon.  

Wina francuskie dzielone są na szczepy winorośli, które to w większości stanowią odmiany czerwone. 

Najpopularniejsze z nich to: 

• merlot  

• grenache  

• cabernet sauvignon  

• pinot  

• carignan  

Wśród białych win do najpopularniejszych należą: 

• trebbiano  

• sauvignon blanc  

• chardonnay  

Najlepsze wina francuskie produkowane są z winorośli rosnących w południowej i środkowej części 

kraju, gdzie panują najlepsze warunki klimatyczne. Spośród 27 francuskich regionów winiarskich 

najbardziej znane są: Bordeaux, Burgundia, Alzacja, Prowansja i Szampania. 
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La Rose Pauillac 
0,75L  13%, rocznik 1979 

2 butelki 
 

 
Pauillac to ceniona gmina i apelacja na półwyspie Médoc w Bordeaux. Znajdują się tu jedne                          
z najsłynniejszych i najdroższych czerwonych win na świecie, produkowane głównie ze szczepu 
Cabernet Sauvignon. 
Strefa AOP znajduje się pomiędzy Saint-Estèphe i Saint-Julien. Całkowity obszar winnic w apelacji 
obejmuje około 1200 hektarów (2950 akrów). 
 
 
 
 
 
 
9. Cena sprzedaży minimalnej: 468 zł 
       Szacowana cena: 500 – 600 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Château Milon Pauillac, Cru Bourgeois Superieur 
0,75L  12,9%, rocznik 1982 

2 butelki 
 

 
Château Milon to posiadłość winiarska w apelacji Pauillac, w regionie Haut-Médoc, na północ od miasta 
Bordeaux, na tak zwanym "lewym brzegu" ujścia rzeki Gironde. Obszar ten został oceniony jako piąty 
wzrost w klasyfikacji Médoc i Graves z 1855 roku. Wino Château Milon, w którym dominuje Cabernet 
Sauvignon, znane jest z elastycznej tekstury. 
W 1970 roku baron Philippe de Rothschild z Mouton Rothschild kupił posiadłość, która została 
rozbudowana i stale ulepszana przez kolejne dziesięciolecia. 
 
 
 
 
 

10. Cena sprzedaży minimalnej: 738 zł 
       Szacowana cena: 750 – 850 zł 
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Château Pontet Canet, Pauillac, Grand Cru Classe 
0,75L  12,5%, rocznik 1982 

 

Château Pontet-Canet zostało założone przez Jean-Francois de Pontet, królewskiego gubernatora 
Médoc, który połączył kilka działek winnic Pauillac w latach dwudziestych XVII wieku. Jego 
potomkowie dodali sąsiednie działki w Canet. Wino nie było butelkowane w château aż do 1972 roku.  
Pontet-Canet jest własnością rodziny Tesseron, znanej z koniaku, od 1975 roku. Pod kontrolą rodziny 
jakość win znacznie wzrosła, a co za tym idzie, ceny aukcyjne oraz popularność.  
 
 
 
 
 
 
 
11. Cena sprzedaży minimalnej: 580 zł 
       Szacowana cena: 600 – 650 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Château Les Ormez de Pez, Saint - Estèphe 
0,75L  12,5%, rocznik 1978 

 

Château Ormes de Pez to posiadłość w apelacji Saint-Estèphe w północno-zachodnim regionie                  
Haut-Médoc w Bordeaux. Posiadłość była wcześniej klasyfikowana jako Cru Bourgeois Exceptionnel, 
a kiedy klasyfikacja została formalnie zniesiona w 2011 roku, stała się częścią grupy marketingowej Les 
Exceptionnels wraz z pięcioma innymi byłymi posiadłościami Cru Bourgeois Exceptionnel. 
Château Ormes de Pez leży w małej wiosce Pez (oddzielna posiadłość, Château de Pez, znajduje się 
po drugiej stronie ulicy), na zachód od wioski Saint-Estèphe. Przed rewolucją francuską posiadłość była 
częścią posiadłości Domaine de Pez w Saint-Estèphe, a jej położenie zostało później określone przez 
wiązy ("ormes" w języku francuskim) rosnące niegdyś na terenie posiadłości. 

 

12. Cena sprzedaży minimalnej: 197 zł 
       Szacowana cena: 220 – 250 zł 
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Château Montrose Grand Cru Classe,  
Saint - Estèphe  

0,75L  13%, rocznik 1982     

 

Château Montrose to ceniona i chwalona przez krytyków posiadłość winiarska z siedzibą w apelacji 
Saint-Estèphe w północnym regionie Médoc w Bordeaux. Posiadłość została sklasyfikowana jako drugi 
wzrost w klasyfikacji Bordeaux z 1855 roku i jest uważana za jedną z najlepszych posiadłości na tym 
poziomie. 
Château jest niezwykłe, ponieważ jest bardziej małą wioską niż pojedynczym zamkiem lub posiadłością. 
Wynika to z rozległego rozwoju posiadłości pod koniec XIX wieku. 
Uosobienie apelacji Saint-Estèphe, najlepsze wino Montrose jest znane ze swojej struktury (nawet 
surowości) gdy jest jeszcze młode, ale urzeka wielu, gdy się starzeje.   

 

 

13. Cena sprzedaży minimalnej: 1095 zł 
       Szacowana cena: 1100 – 1200 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Château Montrose Grand Cru Classe,  
Saint - Estèphe 

0,75L  13%, rocznik 1983     

 

Château Montrose to winnica, która obsadzona jest szeregiem klasycznych odmian Bordeaux, z tak 
zwanego Lewego Brzegu (ujścia rzeki Gironde), przewagą Cabernet Sauvignon. Odmiana ta stanowi 
około 60 procent nasadzeń, z 32 procentami Merlot, sześcioma procentami Cabernet Franc i dwoma 
procentami Petit Verdot. 
 
Winogrona są zbierane ręcznie, często zaczynając od Merlot, a kończąc na Cabernet Sauvignon. 
Pierwszą selekcję przeprowadza się w winnicy, a drugą przed winifikacją, która odbywa się w kadziach 
ze stali nierdzewnej przez 20 dni z kilkoma pompowaniami dziennie. 

 

 

14. Cena sprzedaży minimalnej: 590 zł 
       Szacowana cena: 600 – 650 zł 
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Château Marquis de Saint-Estèphe 
0,75L  11-13%, rocznik 1966 

 
 
 
 

Saint-Estèphe to jedna z wielu słynnych apelacji czerwonego wina na lewym brzegu Bordeaux, znana 
z czerwonych win opartych na Cabernet Sauvignon i Merlot. Saint-Estèphe znajduje się na północnym 
krańcu regionu Haut-Médoc (na południe od apelacji Médoc, która biegnie na północ do Pointe de 
Grave i Zatoki Biskajskiej). 
Region ten, podobnie jak Pauillac, Saint-Julien i Margaux, leży na żwirowym zachodnim brzegu ujścia 
rzeki Gironde. Od słynnego południowego sąsiada, Pauillac, dzieli go tylko strumień, ale istnieją między 
nimi znaczące różnice. Z 1229 hektarami (3036 akrów) Saint-Estèphe stanowi osiem procent 
powierzchni winnic w całym Médoc. 
Ponieważ Saint-Estèphe znajduje się nieco dalej od żwirowych wód rzeki Garonne, gleba jest tu 
znacznie mniej kamienista niż w południowej części Haut-Médoc, wokół miasta Bordeaux. Zamiast 
tego dominuje tu ciężka glina i podłoże wapienne, co skutkuje gorszym drenażem gleb, opóźnionym 
dojrzewaniem i wyższym poziomem kwasowości w winach. 

 
 
 

15. Cena sprzedaży minimalnej: 394 zł 
       Szacowana cena: 400 – 450 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Château Beau – Site, Cru Bourgeois,  
Saint-Estèphe  

0,75L 12,5%, rocznik 1995 
 

 

Château Beau-Site to posiadłość winiarska w apelacji Saint-Estèphe w regionie Médoc, na północ od 
miasta Bordeaux. Posiadłość przez długi czas była klasyfikowana jako Cru Bourgeois Supérieur, dopóki 
system Cru Bourgeois nie został zniesiony w 2007 roku. Wytwarza grand vin z dominacją Cabernet 
Sauvignon z winorośli z widokiem na ujście rzeki Gironde. 
Beau-Site posiada piwnice sięgające XVIII wieku i jest jednym z kilku château należących do znanej w 
Bordeaux rodziny Castéja. Posiadłość zajmuje ponad 100 hektarów (247 akrów), z czego około 35 
hektarów (86 akrów) zajmuje winnica. 
Obsadzona jest głównie Cabernet Sauvignon, który zajmuje 60 procent ziemi. Merlot jest drugim 
najczęściej sadzonym szczepem (30%), a następnie niewielkie ilości Cabernet Franc i Petit Verdot. 
Château otrzymało status Cru Bourgeois Supérieur w klasyfikacji Cru Bourgeois z 1932 roku.                 
Beau-Site należy do rodziny Castéja od 1955 roku. 

 

 

16. Cena sprzedaży minimalnej: 185 zł 
       Szacowana cena: 200 – 220 zł 
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Château Chasse - Spleen , Moulis en Médoc 
0,75L 12,5%, rocznik 1971 

 

Château Chasse-Spleen to winnica położona w apelacji Moulis-en-Médoc na zachód od Margaux. Od 
dawna jest postrzegana jako wiodąca posiadłość w tej apelacji - obok Château Poujeaux - i jest 
powszechnie uważana, jeśli nie za standard cru classé, to z pewnością za zajmującą miejsce wśród 
najlepszych win tuż poniżej klasyfikacji. 
Zostało wybrane jako jedno z sześciu Crus Exceptionnels w klasyfikacji Cru Bourgeois w 1932 roku                 
i utrzymało ten status aż do unieważnienia klasyfikacji w 2007 roku. Wina są cenione za dobrze 
zbalansowaną owocowość w różnych rocznikach. 
Winnica powstała w 1820 roku, kiedy to posiadłość Grand Poujeaux została podzielona na dwie części: 
Poujeaux Gressier i Poujeaux-Castaing. Ta ostatnia została przemianowana na Chasse-Spleen w 1863 
roku po kolejnych podziałach. 
Nazwa odnosi się do jakości wina i jego zdolności do "rozpraszania śledziony", frazy wypowiedzianej 
przez Lorda Byrona podczas jego wizyty w Poujeaux-Castaing w 1821 roku. Posiadłość została również 
powiązana z francuskim poetą Baudelaire, znanym ze swojego głównego dzieła Les Fleurs du Mal 
(Kwiaty zła), które zawiera liczne utwory zatytułowane "Spleen". 
Chociaż posiadłość kultywuje poetyckie powiązania - ostatnie etykiety zawierają fragmenty poezji - 
niestety nie ma konkretnych dowodów na to, że którykolwiek z poetów odwiedził posiadłość. 
 

 

17. Cena sprzedaży minimalnej: 420 zł 
       Szacowana cena: 420 – 450 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Château Beychevelle, 4e Grand Cru, Saint Julien 
0,75L 12%, rocznik 1966 

 

 

Château Beychevelle to ceniona posiadłość winiarska z siedzibą w apelacji Saint-Julien w północnym 
regionie winiarskim Haut-Médoc w Bordeaux, na lewym brzegu ujścia rzeki Gironde. Flagowe wino 
posiadłości, w którym dominuje Cabernet Sauvignon, znane jest z elastycznej mocy i gładkiej, bogatej 
tekstury, a lepsze roczniki mają doskonałą zdolność starzenia. W klasyfikacji Bordeaux z 1855 r. wino 
zostało sklasyfikowane jako czwarty wzrost. 
Nazwa Beychevelle pochodzi od pierwszego księcia Epernon, admirała marynarki wojennej, który był 
właścicielem posiadłości w XVI wieku. Łodzie, które przepływały przez Garonne, musiały opuścić żagle 
z szacunkiem, a termin "Baisse-Voile" (opuszczanie żagli) stał się Beychevelle.  

 

 

 

 

18. Cena sprzedaży minimalnej: 554 zł 
       Szacowana cena: 560 – 600 zł 
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Château Gloria, Saint Julien, Henri Martin 
0,75L 12%, rocznik 1988 

 

Château Gloria to posiadłość winiarska w apelacji Saint-Julien w regionie winiarskim Médoc, na północ 
od miasta Bordeaux, na tak zwanym "lewym brzegu" ujścia rzeki Gironde. Posiadłość nie figurowała                
w oficjalnej klasyfikacji Bordeaux z 1855 r., ponieważ powstała prawie 100 lat później poprzez nabycie 
licznych działek z klasyfikowanych wzrostów, w tym Beychevelle, Léoville-Barton i Gruaud-Larose. 
Posiadłość jest dość młoda jak na standardy Bordeaux i została założona w 1942 roku, kiedy Henri 
Martin kupił działkę i przez lata ją powiększał. Oprócz wspomnianych już châteaux, Martin kupił także 
części (między innymi) châteaux Talbot, Léoville Poyferré i Léoville Barton. 
Martin był wiodącą postacią w handlu winem w Bordeaux w dekadach po II wojnie światowej. Po 
wojnie miał wpływ na wskrzeszenie towarzyskiego stowarzyszenia handlu winem, Commanderie du 
Bontemps du Médoc, a do połowy lat pięćdziesiątych był szefem bordoskiego organu handlu winem, 
CIVB (Conseil Interprofessional des vins de Bordeaux). 
Posiadłość jest obecnie zarządzana przez córkę Henriego, Françoise, wraz z mężem Jean-Louis Triaud 
i ich dziećmi, Vanessą i Jeanem (oraz ich małżonkami). Gloria jest częścią portfolio Domaines Henri 
Martin, w tym Château Saint-Pierre. 

 

 

 

19. Cena sprzedaży minimalnej: 285 zł 
       Szacowana cena: 300 – 320 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Château Martinens, Margaux 
0,75L 12,5%, rocznik 1997 

 

 

Apelacja Margaux obejmuje 21 posiadłości cru classé z klasyfikacji Bordeaux z 1855 r. (z których 20 
nadal istnieje) - więcej niż jakakolwiek inna tak zwana apelacja "Lewego Brzegu" (na lewym brzegu 
ujścia rzeki Gironde/Garonne). Pod względem geograficznym jest to również największa apelacja                     
w Médoc. Całkowita powierzchnia winnic apelacji obejmuje około 1530 hektarów (3780 akrów). 
 
 

 

20. Cena sprzedaży minimalnej: 245 zł 
       Szacowana cena: 250 – 270 zł 
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Château Giscours Grand Cru Classé, Margaux  
0,75L 12,5%, rocznik1967 

 

 

Château Giscours to ceniona posiadłość winiarska w apelacji Margaux w regionie Haut-Médoc, na 
północ od miasta Bordeaux. Została ona sklasyfikowana jako trzeci wzrost w klasyfikacji Bordeaux          
z 1855 roku, a od lat 90-tych XX wieku przestała być winem z dominacją Merlot na rzecz bardziej 
długowiecznej mieszanki, zazwyczaj składającej się w 75% z Cabernet Sauvignon i 25% z Merlot. 
Skandal wybuchł w 1998 roku, gdy były pracownik oskarżył zarząd i nowego właściciela, 
holenderskiego biznesmena Erica Albada-Jelgersma, o mieszanie owoców Haut-Médoc z La Sirène                  
z 1995 roku w celu zwiększenia jego objętości oraz dodawanie różnych nielegalnych dodatków, w tym 
kwasów owocowych i mleka. Postępowanie sądowe przeciągnęło się do 2008 r., ale jego wynik nigdy 
nie został podany do publicznej wiadomości. 
W 2018 roku posiadłość ponownie trafiła na pierwsze strony gazet po tym, jak została ukarana 
grzywną za nielegalne dodanie cukru (szaptalizację) do partii Merlot w winiarni, pomimo otrzymania 
(błędnych) lokalnych zapewnień, że szaptalizacja była dozwolona. Chociaż przedstawiciele posiadłości 
powiedzieli po orzeczeniu, że odwołają się od grzywny, żadne dalsze wydarzenia nie zostały 
upublicznione. 

 

 

21. Cena sprzedaży minimalnej: 492 zł 
       Szacowana cena: 500 – 550 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Château Gassies, Margaux 
0,75L 12,5%, rocznik 1993 

 

 

La Mothe de Margaux istniała jako odrębna posiadłość w XII wieku i została założona jako posiadłość 
winiarska w latach siedemdziesiątych XV wieku, gdy rolnicy w Médoc zaczęli porzucać uprawy zbóż na 
rzecz winorośli. W 1705 r. londyńska gazeta ogłosiła pierwszą aukcję 230 beczek "Margose", a w 1787 
r. Thomas Jefferson złożył słynną wizytę w Bordeaux i zidentyfikował Margaux jako jedną z "czterech 
winnic pierwszej jakości". 
Do 1800 roku posiadłość zajmowała 265 hektarów (655 akrów), z czego jedna trzecia obsadzona była 
winoroślą, co pozostaje do dziś. Ikoniczny neopalladiański zamek, nazywany "Wersalem Médoc", został 
zbudowany na początku XIX wieku, aby dopasować się do reputacji winnicy. 
W 1977 roku Château Margaux zostało kupione przez urodzonego w Grecji handlarza zbożem                   
i właściciela sieci sklepów spożywczych André Mentzepoulosa. W czasach kryzysu gospodarczego 
rozpoczął on poważny program inwestycyjny, który był kontynuowany po jego śmierci w 1980 roku 
przez jego córkę Corinne i winiarza Paula Pontalliera (który dołączył w 1983 roku). 

 

 

22. Cena sprzedaży minimalnej: 222 zł 
       Szacowana cena: 230 – 255 zł 
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Château Leoville Poyferre, 2e Grand Cru Classé, 
Saint Julien 

0,75L 12,5%, rocznik 1966 
 

 

Château Léoville Poyferré to posiadłość winiarska w apelacji Saint-Julien w regionie winiarskim               
Haut-Médoc, na północ od miasta Bordeaux. Została oceniona jako drugi wzrost w klasyfikacji 
Bordeaux z 1855 roku i tradycyjnie była najłagodniejszym z trzech Léoville. Jednak w ciągu ostatnich 
kilku dekad wino, w którym dominuje Cabernet Sauvignon, zyskało na wadze i gęstości. 
Posiadłość leży w samym sercu apelacji Saint-Julien, a piwnice znajdują się w wiosce Saint-Julien-
Beychevelle, obok Léoville-Las Cases i na północ od Langoa-Barton (gdzie produkowane jest wino 
Léoville Barton). Wszystkie trzy winnice Léoville były kiedyś częścią tej samej posiadłości, która została 
podzielona na trzy części po śmierci jej właściciela w połowie XVIII wieku. 
Léoville Poyferré wzięło swoją nazwę w latach 40. XIX wieku od barona Jean-Marie de Poyferré, który 
nabył posiadłość przez małżeństwo. Po sukcesji właścicieli, w tym Edouarda Lawtona (wilk z jego herbu 
rodzinnego zdobi etykiety Léoville Poyferré do dziś), posiadłość została przejęta przez rodzinę Cuvelier 
w 1920 roku, z którą pozostała. 

 

23. Cena sprzedaży minimalnej: 763 zł 
       Szacowana cena: 770 – 850 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Grand Vin de Leoville, Saint Julien 
0,75L 11,5% 

2 butelki 
 

 

Saint-Julien, produkujące prawdopodobnie archetypowe czerwone wino z Lewego Brzegu, nie może 
pochwalić się pierwszym wzrostem, ale ta mała apelacja jest wysoko ceniona za stałą jakość swoich 
czerwonych win. 
Wciśnięta pomiędzy bardziej znane apelacje Pauillac i Margaux, Saint-Julien jest czasami 
niesprawiedliwie pomijana, ponieważ nie posiada pierwszego chateau w klasyfikacji Bordeaux z 1855 
roku. Pauillac ma trzy z pięciu Médoc first growths, a Margaux ma jeden. 
Saint-Julien nadrabia to, będąc domem dla 11 sklasyfikowanych wzrostów, które generują trzy czwarte 
produkcji apelacji. Pięć z nich to wysoko oceniane drugie przyrosty: Châteaux Léoville-Las Cases, 
Léoville Poyferré, Léoville Barton, Gruaud-Larose i Ducru-Beaucaillou. 
 

 

24. Cena sprzedaży minimalnej: 984 zł 
       Szacowana cena: 990 – 1100 zł 
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Château Olivier, Grand Cru Classé, Graves 
0,75L 11,5%, rocznik 1976 

 

 

Château Olivier to winnica w apelacji Pessac-Léognan na południe od Bordeaux. W 1959 roku 
posiadłość została sklasyfikowana jako grand cru classé (zarówno ze względu na wino czerwone, jak            
i białe) w klasyfikacji Graves. Posiadłość, która obejmuje szerokie 220 hektarów (540 akrów) leży 14 
km (8,6 mil) na południe od centrum Bordeaux, na północ od miasta Léognan. 
Sama posiadłość pochodzi z czasów średniowiecza, kiedy to zamieszkiwała ją rodzina d'Olivey                        
i wykorzystywała jako posiadłość feudalna i baza łowiecka. Obecny budynek zamkowy jest dziś 
klasyfikowany jako zabytek historii. Posiadłość jest obecnie własnością Alexandre'a de Bethmanna                
(w którego rodzinie posiadłość pozostaje od końca XIX wieku), a jej prowadzenie nadzoruje Laurent 
Lebrun. Produkuje się około 160 000 butelek w każdym roczniku. 
 
 
 
25. Cena sprzedaży minimalnej: 492 zł 
       Szacowana cena: 500 – 550 zł 
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Château Ferrande, Graves 
0,75L 12%, rocznik 1989 

 

 

Wdzięczna sylwetka Château Ferrande stoi na końcu długiej, wysadzanej cedrami ścieżki, przy wjeździe 
do miejscowości Castres-sur-Gironde. Położony w sercu ogrodów z rzadkimi roślinami, lipami                         
i kasztanowcami, elegancki XIX-wieczny dwór Château Ferrande wyróżnia się wspaniałą fasadą. 
Symfonia kamienia i światła nadaje budynkowi wygląd klejnotu, otoczonego mieniącą się zielenią. 
Ferrande, niegdyś siedziba ważnej kuźni, była obowiązkowym przystankiem dla podróżnych na drodze 
z Bordeaux do Tuluzy. Dziedzictwo dawnego kowala przetrwało nie tylko w nazwie zamku (fer/ 
Ferrande), ale także w pasji do doskonałości ręcznego rzemiosła, która nadal inspiruje dzisiejszych 
mieszkańców. 
Oszołomiona nieruchomością, rodzina Castel podjęła decyzję o nabyciu Château Ferrande w 1992 
roku. Będąc dzierżawcami przez ponad szesnaście lat, rodzina była nierozerwalnie związana                              
z nieruchomością, zanim rozpoczęła nowy rozdział, starając się nadać jej nowy blask. Znaczne 
inwestycje i ambitny projekt renowacji, zwłaszcza w winiarni, wydobyły wrodzoną doskonałość terroir. 
Oprócz środków technicznych konieczne było również znalezienie rzemieślnika zdolnego do 
oszlifowania tego nieoszlifowanego diamentu. Marc Maintenat, który w tym czasie pracował                      
w posiadłości niedaleko innej rodzinnej posiadłości (Château Campet), wyróżniał się z tłumu. Jako 
oddany zarządca nieruchomości w Château Ferrande przez ostatnie 27 lat, Maintenat pokornie nauczył 
się rozumieć ten złożony terroir, tworząc wina, które znajdują idealną równowagę między śmiałością               
i elegancją. 
 

 
 

26. Cena sprzedaży minimalnej: 270 zł 
       Szacowana cena: 270 – 300 zł 
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Château La Tour Carnet, 4e Grand Cru Classé 
Haut Médoc 

0,75L 12%, rocznik 1967 
 

 

Château La Tour Carnet jest posiadłością Left Bank Haut-Médoc i jednym z dziesięciu zamków 
oznaczonych jako Fourth Growths w klasyfikacji Bordeaux z 1855 roku. Osiedle i niektóre budowle 
zamku pochodzą z XII wieku. La Tour Carnet produkuje zarówno czerwone, jak i białe Bordeaux, ale 
tylko czerwone wina noszą Haut-Médoc na etykiecie – białe noszą szerszy Bordeaux Blanc AOC. 
W 1999 roku Carnet został kupiony przez francuskiego biznesmena Bernarda Magreza, który jest 
właścicielem wielu wytwórni win w Bordeaux i poza nim, w tym Château Pape Clément. Magrez 
zwiększył wielkość posiadłości Carnet, a także udział Merlota w winnicach. 
 

 

 

27. Cena sprzedaży minimalnej: 430 zł 
       Szacowana cena: 430 – 475 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Château Le Grande Bouchon Médoc, Haut Médoc 
0,75L 12,5%, rocznik 1996 

2 butelki 
 

 

Château Le Grande Bouchon położona jest w mieście Lafon, na zachód od Lesparre, w samym sercu 
Medoc. Winnica położona jest na łagodnym i ciągłym zboczu i jest osadzona między wioskami Civrac 
i Prignac, w miejscu znanym jako "Grand Bouchon". 

 

 

28. Cena sprzedaży minimalnej: 456 zł 
       Szacowana cena: 460 – 500 zł 
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Château de Sainte-Gemme Médoc, Haut Médoc  
0,75L 12%, rocznik 1996  

 

 

Château de Sainte - Gemme to 13-hektarowa posiadłość w Haut-Médoc. Została zakupiona przez 
rodzinę Bouteiller, która jest również właścicielem bardzo znanego Château Lanessan, w 1981 roku. 
Od tego czasu rośnie w siłę. 
Królewski zamek Sainte-Gemme, znany również jako Saint-James (już nieistniejący), znajdował się                
w gminie Feucherolles (dawniej Lanluets-Sainte-Gemme), niedaleko Saint-Germain-en-Laye                      
w departamencie Yvelines. 
 

 

 

29. Cena sprzedaży minimalnej: 197 zł 
       Szacowana cena: 200 – 220 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

L'Hermitage de Chasse Spleen, Haut-Médoc 
0,75L 12%, rocznik 1993 

 

 

Château Chasse-Spleen to winnica w regionie Moulis-en-Médoc, położona na zachód od Margaux. Od 
dawna jest postrzegana jako wiodąca posiadłość – obok Château Poujeaux – i jest powszechnie 
postrzegana, jeśli nie jako cru classé standard, to z pewnością jako zajmująca miejsce wśród najlepszych 
win tuż poniżej klasyfikacji. 

 

 

30. Cena sprzedaży minimalnej: 222 zł 
       Szacowana cena: 230 – 255 zł 
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Château Coufran Cru Bourgeois, Haut-Médoc 
0,75L 12%, rocznik 1998 

 

 

Château Coufran – posiadłość w Bordeaux, w regionie Haut-Médoc. W przeciwieństwie do większości 
ich sąsiadów z Left Bank, grand vin jest mieszanką Bordeaux z przewagą Merlota, tylko około 15% 
Cabernet Sauvignon. 
Nieruchomość znajduje się na północ od Saint-Seurin-de-Cadourne, miasta niedaleko Saint-Éstephe. 
Winorośle mają średni wiek 50 lat i są sadzone na glebach żwirowych na niskim zboczu w pobliżu ujścia 
rzeki Gironde.  
Wino Coufran dojrzewa przez 12 miesięcy w beczkach z francuskiego dębu, z których jedna czwarta 
jest nowa. Następnie następuje rozdrabnianie, ostateczne mieszanie i dojrzewanie. 
 
 

 

31. Cena sprzedaży minimalnej: 222 zł 
       Szacowana cena: 230 – 255 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Château Sigognac Cru Bourgeois, Médoc  
0,75L 12,5%, rocznik 2001 

4 butelki 
 

 

Château Sigognac Médoc to cenione wino produkowane z umiejętnego połączenia Cabernet 
Sauvignon, Cabernet Franc i Merlot. Nuty cedru i czarnego pieprzu z bogatymi owocami czarnej jagody, 
gładkim ciałem i drobnymi taninami tworzą pełnowartościowe Bordeaux. 
Château Sigognac znajduje się w saint-yzans de Médoc, został założony przez 5 wieków na tym 
wspaniałym terroir między oceanem i ujścia Gironde. Nieruchomość ma teraz 45ha winorośli                             
w produkcji w jednym kawałku, ze średnim wieku 40 lat winnicy. 
Nasze gleby gliniano-wapienne, charakterystyczne dla zamku Sigognac, dają merlot uprzywilejowane 
miejsce i czynią go dominującym winogronem naszych win. Cabernet sauvignon wnosi taniczną 
strukturę i petit verdot świeżość niezbędną do wspaniałych win medockich. 

 

 

32. Cena sprzedaży minimalnej: 750 zł 
       Szacowana cena: 750 – 825 zł 
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Château Capet-Guillier, Grand Cru, Saint-Emilion 
0,75L 11,5%, rocznik 1959 

 

 

Château Capet-Guillier znajduje się w Saint Hippolyte, przy wjeździe do Saint-Emilion. 
Piętnastohektarowa winnica szczyci się kultowymi odmianami winogron Libourne: Merlot, Cabernet 
Franc i Malbec. Winnice Château Capet-Guillier znajdują się w południowej części Saint Emilion i cieszą 
się idealną ekspozycją na molasie Fronsac, z aktywnym wapieniem i samoodpływowymi zboczami. 
Château Capet-Guillier jest jednym z lepszych win Grands Crus de Saint Emilion, co wynika                                 
z rygorystycznej selekcji owoców. Głęboki, purpurowy kolor z wyraźnym aromatem czarnych owoców 
wzbogacony świeżym bukietem. Bogate w smaku z długim, intensywnym finiszem. Przedstawiciel 
wielkich win Saint Emilion. 
  
 

 

33. Cena sprzedaży minimalnej: 369 zł 
       Szacowana cena: 369 – 410 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Château Pavillon Figeac, Saint-Emilion 
0,75L 11,5%, rocznik 1970 

 

 

Założona w 1850 roku i kierowana przez Jean-Pierre Clauzel od 1993 roku, w pobliżu Cheval Blanc                   
i Figeac, ta bardzo mała winiarnia położona jest na piaszczysto-żwirowych glebach obsadzonych                   
w 70% Merlot i w 30% Cabernet Franc. 
Wino o pięknym rubinowym kolorze, delikatne i zarazem wyraziste w zapachu, uwalnia aromaty 
czerwonych owoców, fiołków oraz dyskretną i dobrze zintegrowaną nutę drzewną. Jedwabiste, dobrze 
zbalansowane, z giętkimi taninami.  

 

 

34. Cena sprzedaży minimalnej: 431 zł 
       Szacowana cena: 431 – 475 zł 
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Château Maison Blanche, Montagne Saint-Emilion 
0,75L 11,5%, rocznik 1966 

 

 

Gmina Yvorne, miejsce historii i spotkań, leży nad brzegiem Rodanu. Wioska jest niewielka, ale 
doskonale znana ze względu na wina z dobrze wyeksponowanych wzgórz. W centrum tego idyllicznego 
krajobrazu stoi majestatyczny zamek Maison Blanche, którego nieskazitelnie biała fasada oświetla 
okoliczne winnice.  
Ponad 400 lat historii.... Wszystko zaczęło się w 1573 roku. Sieur Antoine d'Erlach zlecił budowę 
Maison Blanche na obrzeżach małej wioski Yvorne. Straszliwe osunięcie się ziemi w 1584 r. zmusiło 
wielu ludzi do ucieczki z miasta, aby uniknąć nędzy. W 1609 r. Maison Blanche został odrestaurowany 
ze wzmocnionymi ścianami i nowym dachem. Na pamiątkę odbudowy zamku w 1609 r. nad drzwiami 
wejściowymi wyryto w kamieniu datę jego odrodzenia. 
Pochodzący z dynastii utalentowanych winiarzy Jean-Daniel Suardet wniósł znaczący wkład                     
w reputację posiadłości, którą zarządzał od 1987 do 2019 roku. W listopadzie 2019 r. zastąpił go jego 
syn, Martin Suardet. 
Zgodnie ze stuletnią tradycją, wina dojrzewają w dębowych kadziach w piwnicach posiadłości. 
 

 

 

35. Cena sprzedaży minimalnej: 554 zł 
       Szacowana cena: 560 – 620 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Champagne Veuve Clicquot Ponsardin 
1,5L 13%, Vintage Reserve 1990 

 

 

Założony w 1772 roku Veuve Clicquot to dom o bogatej historii, który swój sukces zawdzięcza w dużej 
mierze jednej kobiecie, Barbe-Nicole Clicquot-Ponsardin. Madame Clicquot wynalazła również na 
swoim kuchennym stole stojak do gąsiorów, urządzenie do usuwania osadu z butelki po drugiej 
fermentacji, które jest nadal używane w regionie. Veuve Clicquot posiada 382 hektary winnic                     
z naciskiem na Pinot Noir. Winnica utrzymuje największą kolekcję starych win w Szampanii. W 2008 
roku Dominique Demarville dołączył jako Cellar Master, „odświeżył markę”, w tym zwiększając udział 
Pinot Noir w La Grande Dame do 90%, a dzięki zmianom w mieszaniu wprowadził nową świeżość            
w Yellow Label. W 2019 roku stanowisko Cellar Master objął Didier Mariotti. 

 

36. Cena sprzedaży minimalnej:  1452 zł 
      Szacowana cena: 1500 – 1600 zł 
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Santenay Les Gravieres, Bachey-Deslandes,  
0,75L 12%, rocznik 1964 

 

 
 
 

Les Gravières jest prawdopodobnie najbardziej szanowanym i znanym miejscem Premier Cru w apelacji 
Santenay na burgundzkim Côte de Beaune. Położona na północnym krańcu wioski, na granicy                                 
z Chassagne-Montrachet, winnica jest obsadzona zarówno Pinot Noir, jak i Chardonnay. Winnica jest 
najbardziej znana ze swoich delikatnych czerwonych win, chociaż białe z tego miejsca również mogą 
być wybitne. 
Nazwa Les Gravières pochodzi od żwirowych gleb, które opierają się na klasycznym burgundzkim 
wapienno-gliniastym marglu. Gleba ta jest lekka, ale dość głęboka i zapewnia dobrze osuszone miejsce, 
które dobrze nadaje się do uprawy winorośli. 

 
 

37. Cena sprzedaży minimalnej:  197 zł 
      Szacowana cena: 200 – 215 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Louis Latour, Ile Des Vergellesses  
0,75L 12%, rocznik 1973 

 

 
 

Maison Louis Latour jest jednym z najbardziej szanowanych sprzedawców i producentów wina                         
w Burgundii. Znana na całym świecie z jakości swoich win, firma przez lata budowała reputację tradycji 
i innowacji. Jest to 50-hektarowa posiadłość rozciągająca się od Chambertin na północy do Chevalier 
Montrachet na południu. 

 
 
 

38. Cena sprzedaży minimalnej:  197 zł 
      Szacowana cena: 200 – 215 zł 
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Louis Latour, Santenay  
0,75L 12%, rocznik 1999 

 

 
 

Louis Latour to główny producent wina w Burgundii. Większość win jest produkowana z odmian 
winorośli Pinot Noir i Chardonnay.  
Założona w 1797 r. firma nadal jest własnością rodziny i jest przez nią zarządzana. Domena posiada 
największe winnice grand cru spośród wszystkich producentów w Burgundii. Firma posiada około 48 
hektarów (118 akrów) winnic w całej Burgundii, a także na południu Francji w regionach Ardèche i Var. 
Typowe czerwone wino Santenay ma głębszy kolor niż te z dalszej północy, choć nadal jest to 
ciemnowiśniowy kolor tak charakterystyczny dla czerwonego Burgundi. Aromaty to lukrecja, czerwone 
jagody i fiołki, a w najbardziej perfumowanych egzemplarzach wyczuwalne są również nuty płatków 
róży. 
 

 

39. Cena sprzedaży minimalnej:  197 zł 
      Szacowana cena: 200 – 215 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Louis Latour, Beaune  
0,75L 12%, rocznik 1970 

 
 

 
 

Louis Latour (znany również jako Domaine Louis Latour) to główny producent wina w Burgundii. 
Większość win jest produkowana z odmian winorośli Pinot Noir i Chardonnay.  
Założona w 1797 r. firma nadal jest własnością rodziny i jest przez nią zarządzana. Domena posiada 
największe winnice grand cru spośród wszystkich producentów w Burgundii. Firma posiada około 48 
hektarów (118 akrów) winnic w całej Burgundii, a także na południu Francji w regionach Ardèche i Var. 

 
 

40. Cena sprzedaży minimalnej: 369 zł 
      Szacowana cena: 370 – 405 zł 
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Domaine Parent, Corton  
0,75L 12%, rocznik 1979 

 

 
 

Lekkość, równowaga i elegancja – to cechy charakteryzujące wina z winnicy Parent. Wina Domaine 
Parent ujawniają subtelność burgundzkiego klimatu, produkowane w niewielkich ilościach. Pozbawione 
sztuczności pozwalają skosztować najdoskonalszej ekspresji klimatu i owoców. 
Aby uzupełnić produkcję Domaine Parent, w 1974 roku utworzono firmę handlową pod nazwą Jacques 
Parent et Cie. Firma ta kupuje winogrona, winifikowane przez Anne Parent, i oferuje wybór win Côte 
de Beaune oraz dwa crémants: biały i różowy. 

 
 
 

41. Cena sprzedaży minimalnej:  431 zł 
      Szacowana cena: 431 – 475 zł 

 
 
 
 
 
 
 
 



55 
 
 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Corton-Charlemagne Grand Cru, Laboure Roi  
0,75L 13%, rocznik 1990 

 

 
Corton-Charlemagne to jedyna winnica w Burgundii o nazwie dwóch cesarzy: Curtis Otho, cesarza 
Niemiec, a następnie przekształcona w Courthon, a następnie Corton, której następcą został Carolus 
Magnus Charlemagne. Położone na emblematycznym „Wzgórzu Cortons”, to Grand Cru ustanowiło 
międzynarodowy profil wzgórza. „Wzgórze” lub „Góra Cortons” to mozaika stylów i terroir, składająca 
się z około 500 hektarów winnic obsadzonych Pinot Noir i Chardonnay. Skupia wioski Ladoix, Serrigny, 
Aloxe-Corton i Pernand Vergelesses, pomiędzy La Côte des Pierres (na południe od Côte de Nuits) i 
Savigny-les-Beaune (na północ od Côte de Beaune). Winnica rozciąga się na wysokości od 250 do 330 
metrów nad poziomem morza, tworząc amfiteatr, jakiego nie ma żaden inny przykład w regionie. 
Oprócz Corton-Charlemagne, „Góra Corton” produkuje również czerwone Corton. Corton-
Charlemagne mają piękny zielono-złoty kolor i osiągają swój szczyt po pięciu do dziesięciu latach w 
piwnicy. W nosie aromaty świeżych orzechów włoskich powoli zanikają na rzecz bogatego i hojnego 
smaku, często z powodu starzenia w beczce. Daje to im również w młodości delikatny dotyk miodu, 
suszonych owoców, a nawet owoców egzotycznych. 

 
 

42. Cena sprzedaży minimalnej:  677 zł 
      Szacowana cena: 680 – 745 zł 
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Jean Claude Boisset, Fixin  
0,75L 12% rocznik1991 

 
 

 
 

Fixin jest jedną z najmniejszych wiosek produkujących wino, choć może pochwalić się dwoma A0C: 
Fixin i Côte de Nuits Villages. Dwadzieścia lat temu 80% win produkowanych w gminie było 
sprzedawanych jako Côte de Nuits Villages. Z tego powodu wioska ta nie jest zbyt dobrze znana, jednak 
jej wina są warte odkrycia. 
Produkcja obejmuje głównie wina czerwone Pinot Noir, ale jest też kilka działek Chardonnay, które 
stanowią tylko 5,92 ha. Dlatego właśnie białe wina Fixin to prawdziwa rzadkość.  

 

43. Cena sprzedaży minimalnej: 197 zł 
      Szacowana cena: 200 – 215 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Domaine de Riboudon  
0,75L 12% rocznik 1970 

 

 
Brouilly to apelacja dla czerwonych win produkowanych z winnic w środkowo-północnym Beaujolais. 
Niższe stoki Mont Brouilly i okoliczne tereny wiejskie zawierają znaczące nasadzenia odmiany 
winogron Gamay. 
Apelacja została oficjalnie wytyczona wraz z większością pozostałych Crus Beaujolais w latach 
trzydziestych XX wieku. Podczas gdy apelacja dotyczy tylko win czerwonych, białe odmiany winogron 
Chardonnay, Aligoté i Melon de Bourgogne mogą stanowić 15% powierzchni winnic. Są one również 
dozwolone jako niewielki składnik mieszanki w winach Brouilly. 

 
 

44. Cena sprzedaży minimalnej: 173 zł 
      Szacowana cena: 175 – 190 zł 
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Guy Berthaut et ses Fils, Fixin  
0,75L 12% rocznik 1978 

 
 

 
Berthaut-Gerbet (wcześniej znana jako Domaine Berthaut) to producent wina z siedzibą w 
miejscowości Fixin w podregionie Côte de Nuits w Burgundii. Winnica prowadzona jest przez 
małżeństwo, Amélie Berthaut i Nicolasa Faure. 
Winnice obejmują około 18 hektarów z działkami w Fixin i Vosne-Romanée. Produkowane są dwa 
grands crus: Clos de Vougeot i Echezeaux. Większość uprawy stanowi odmiana Pinot Noir, a w 
niewielkich ilościach Chardonnay i Aligoté.  
 

 
 
 
 
 
 

45. Cena sprzedaży minimalnej: 615 zł 
      Szacowana cena: 615 – 675 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Bouchard Aine & Fils, Puligny Montrachet  
0,75L 12%, rocznik 1964 

 

 
Bouchard Aîné & Fils to duża burgundzka winnica z siedzibą w Beaune, z piwnicami w XVIII-wiecznym 
Hôtel du Conseiller du Roy. Produkuje głównie wina ze szczepów Chardonnay i Pinot Noir. 
Początki firmy sięgają lat trzydziestych XIX wieku, kiedy to Michel Bouchard osiedlił się w Burgundii, 
aby założyć firmę zajmującą się produkcją tkanin, a następnie zająć się winem. W latach 
sześćdziesiątych XIX wieku firma prowadziła handel w całej Europie oraz we francuskich koloniach w 
Algierii i Wietnamie. 
Bouchard Aîné & Fils jest własnością rodziny Boisset od 1993 roku. 
W całej swojej historii firma nigdy nie posiadała żadnych komercyjnych winnic, zamiast tego 
produkowała wino ze skupowanych owoców. W przeciwieństwie do Bouchard Père et Fils, która 
posiada największy obszar winnic Côte d'Or spośród wszystkich posiadłości. 
 

 
 

46. Cena sprzedaży minimalnej: 197 zł 
      Szacowana cena: 200 – 215 zł 
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Paul Reitz, Clos de La Roche  
0,75L 12%, rocznik 1964 

 
 

 
Clos de la Roche to najbardziej wysunięta na północ z czterech winnic grand cru w Morey-Saint-Denis. 
Znajduje się na zboczach skarpy Côte d'Or, powyżej drogi Route des Grands Crus (D122) i obejmuje 
16,9 hektara (42 akry) winorośli Pinot Noir - ponad dwa razy więcej niż Clos Saint-Denis na południu. 
Clos de la Roche jest uważany za jeden z najlepszych klimatów w Morey-Saint-Denis i produkuje 
pulchne, strukturalne wina o wiśniowym i truflowym charakterze.  

 
 
 

47. Cena sprzedaży minimalnej: 259 zł 
      Szacowana cena: 260 – 285 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Moillard, Charmes-Chambertin Grand Cru  
0,75L 13,5%, rocznik 1992 

 

 
Moillard to historyczna burgundzka winiarnia położona w Côte d'Or. Domena posiada ziemie w Côte 
de Nuits i Côte de Beaune, z połową produkcji na poziomie Premier Cru. Moillard produkuje szereg 
win w Burgundii z Chardonnay, Pinot Noir i Aligoté.  
Moillard został założony przez Symphorien Moillard w 1850 roku i pozostał w rodzinie do 2008 roku, 
kiedy to został sprzedany Vincentowi Sauvestre, który jest również właścicielem négociant Jean-
Baptiste Béjot w Meursault. 

 
 
 
 
 
 

48. Cena sprzedaży minimalnej: 406 zł 
      Szacowana cena: 406 – 450 zł 
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Domaines Jaboulet-Vercherre, Corton 
"Bressandes"  

0,75L 12%, rocznik 1973 
 
 

 
Les Bressandes to winnica należąca do apelacji Corton Grand Cru w regionie Côte de Beaune                   
w Burgundii. Jest to największa winnica Corton i uważana za jedną z najlepszych. 
Teren znajduje się około pół kilometra na północny wschód od wioski Aloxe-Corton. Północno-
wschodni kraniec posiadłości graniczy z gminą Ladoix-Serrigny. 
Winnica o powierzchni 17,4 hektara skierowana jest na południowy wschód, mniej więcej w połowie 
wzgórza Montagne de Corton, poniżej klimatów Corton Clos du Roi i Les Renardes.  
W środkowej części zbocza znajduje się brązowy wapień z większą zawartością gliny - idealny dla Pinot 
Noir. Les Bressandes jest skalistą winnicą z ubogą wierzchnią warstwą gleby, zajmującą miejsce 
dawnego kamieniołomu. 
 
 
 

 

49. Cena sprzedaży minimalnej: 480 zł 
      Szacowana cena: 480 – 530 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

 
 

Wina Porto 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wino porto jest słodkim, wzmacnianym, aromatycznym winem produkowanym na północy Portugalii w dolinie 
rzeki Douro. Prawdziwe wino porto pochodzi tylko z tego regionu, a każda butelka oznaczona jest specjalną 
banderolą potwierdzającą to miejsce pochodzenia.  
Region demarkacyjny rzeki Douro (Região Demarcada do Douro) jest jednym z najstarszych wyznaczonych i 
chronionych regionów winiarskich na świecie, zaraz po Tokaj-Hegyalja na Węgrzech i Chianti w Toskanii. Został 
utworzony w 1756 roku, a jego część w górnym odcinku rzeki Douro (Região Vinhateira do Alto Douro) od roku 
2001 znajduje się dodatkowo na liście UNESCO. 
  
Region winiarski douro dzieli się na trzy główne strefy / podregiony:  
Baixa Corgo – najbardziej na zachód położony region Douro ciągnący się od rzeki Corgo, a którego centrum jest 
miasteczko Peso da Régua. Winorośle tutaj rosnące są używane główne do produkcji win porto rodzaju ruby i 
tawny.  
Cima Corgo – region ciągnie się w górę od regionu Baixa Corgo, a jego centrum jest miasteczko Pinhão. 
Winorośle rosnące w tym regionie charakteryzują się lepszą jakością i są wykorzystywane główne do win porto 
rodzaju vintage, reserve, datowane tawny i Late Bottled Vintage.  
Douro Superior – jest to najbardziej na wschód położona cześć regionu Douro, która ciągnie się, aż do granicy 
hiszpańskiej. Jest to jednocześnie najmniej uprawiana część regionu winiarskiego.  
Dziś wino porto wyrabiane jest z różnych szczepów winorośli. Szacuje się, że najczęściej używanych szczepów 
jest od 30 do 50, a te najpopularniejsze szczepy winorośli służące do wyrobu wina czerwonego to Malvasia 
Preta, Tinta Barroca, Marufo, Tinta Cão, Tinta Roriz (Tempranillo), Touriga Francesa i Touriga Nacional. Do 
wyrobu wina białego stosuje się głównie szczepy: Donzelinho Branco, Esgana-Cão, Folgasão, Gouveio, Malvasia 
Fina, Rabigato i Viosinho. 
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DAO Regiao Demarcado, Vinho Tinto, Reserva  
0,75L 12%, rocznik 1975 

 

 
 
 
 
 
 
 

50. Cena sprzedaży minimalnej: 185 zł 
      Szacowana cena: 185 – 205 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Cossart Gordon Madeira Malmsey 10 y.o. 
0,75L 19% 

 

Madeira Malvasia (lub Malmsey) to rodzaj wzmocnionego wina produkowanego z odmian winogron Malvasia    
w ramach portugalskiego DOC Madera. Jest to najsłodsza, najbogatsza forma Madery i jest zwykle wytwarzana 
w stylu, który zawiera ponad dwa razy więcej cukru resztkowego niż Madera Sercial lub Madera Verdelho.  
Nazwa Malvasia reprezentuje kilka różnych odmian winogron w basenie Morza Śródziemnego. Uważa się, że 
nazwa ta pochodzi od Monemvasia, nazwy tętniącego życiem greckiego portu, który, podobnie jak Madera, był 
naturalnym punktem na szlakach handlowych i stał się silnie kojarzony ze słodkimi, bogatymi stylami wina 
najczęściej tam spotykanymi. 
Winogrona Malvasia, z których produkuje się Malmsey, są zwykle uprawiane w ciepłych nadmorskich 
lokalizacjach na niskich wysokościach, szczególnie w Câmara de Lobos, kóre jest spokojną wioską rybacką, choć 
jej nazwa oznacza "komnatę wilków". Odmiana winogron zachowuje swoją kwasowość w miarę rozwoju cukru, 
w związku z czym wina Madeira Malvasia są jednymi z najbardziej długowiecznych na świecie. 

 

 

 

51. Cena sprzedaży minimalnej: 296 zł 
      Szacowana cena: 300 – 330 zł 
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Cossart Gordon Madeira Bual 10 y.o. 
0,75L 19% 

 

Madeira Bual (lub Madeira Boal) to kategoria wzmacnianego wina produkowanego w ramach 
portugalskiego DOC Madeira, w szczególności z winogron odmiany Bual/Boal. Madeira Bual jest 
zazwyczaj słodsza niż Madeira Sercial lub Madeira Verdelho, ale nie tak intensywnie słodka jak 
Malmsey. 
Boal to oryginalna portugalska forma nazwy używanej dla różnych portugalskich odmian winogron, 
podczas gdy angielska forma Bual jest zwykle używana tylko dla odmiany uprawianej na Maderze. 
Mylące jest to, że odmiana ta jest taka sama jak Malvasia Fina i jest wymieniona jako taka w oficjalnych 
dokumentach Madery. Jednak odmiana ta różni się od rodziny winogron Malvasia używanych do 
produkcji Malvasia Madeira (Malmsey). 
Winorośl Bual wymaga więcej ciepła do dojrzewania niż inne odmiany używane do produkcji wina 
Madera, więc główne winnice Bual znajdują się w cieplejszych lokalizacjach Madery. Winogrona Bual 
dojrzewają do wyższych poziomów cukru niż Sercial lub Verdelho i dobrze nadają się do produkcji 
ciemnych, bogatych, rodzynkowych win o niezwykłym potencjale starzenia. 
Wszystkie Madery starzeją się dobrze, ale Madera Bual może przeżyć prawie każde inne wino. 
Rywalizują z nią tylko vin jaune ("żółte wino") z francuskiej Jury, najlepsze Sauternes i odpowiednik 
Madery na kontynencie, vintage porto. 

 

52. Cena sprzedaży minimalnej: 296 zł 
      Szacowana cena: 300 – 330  

 



67 
 
 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Cossart Gordon Madeira Verdelho 10 y.o. 
0,75L 19% 

 

Madeira Verdelho to rodzaj wzmacnianego wina produkowanego na należącej do Portugalii wyspie Madera, w 
szczególności z winogron Verdelho. 
Verdelho ma długotrwałe powiązania z Maderą - była to jedna z oryginalnych odmian przywiezionych na wyspę, 
prawdopodobnie z Portugalii kontynentalnej, a jej nazwa reprezentowała zarówno styl wina, jak i odmianę 
winogron, z której tradycyjnie wytwarzano ten styl. 
Po tym, jak epidemia filoksery, w latach sześćdziesiątych XIX wieku, zniszczyła wszystkie winorośle Madery, 
pojawiła się ogromna presja na producentów wina, aby przywrócili swoje winnice i podaż wina Madera. Popyt 
na Maderę był wówczas wysoki, więc jeśli producent był szybszy niż jego konkurenci, miał niemal gwarancję 
natychmiastowej sprzedaży po wysokich cenach.  
Verdelho dojrzewa wcześniej niż inne odmiany (zwłaszcza jego najbliższy stylistyczny rywal, Sercial), więc jest 
to jedno z częściej spotykanych odmianowych win Madera. Istniejące winorośle Verdelho są zwykle sadzone na 
chłodniejszych, północnych zboczach wyspy. Są one nadal wykorzystywane do produkcji średnio wytrawnego 
stylu wina, z którym nazwa odmiany została skojarzona. 
Z biegiem czasu (który prawie wszystkie wina Madera wytrzymują bez większych problemów), wina Madera 
Verdelho nabierają niezwykle złożonego charakteru, pachnącego prażonymi orzechami i słodkim węglem 
drzewnym. Zachowują przy tym swoją charakterystyczną kwasowość, która jest jednym z kluczowych czynników 
wpływających na ich długowieczność. 

 
 

53. Cena sprzedaży minimalnej: 296 zł 
      Szacowana cena: 300 – 330 zł 
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Quinta Da Devesa Porto 10 y.o. White 
0,5L 20% 

 

To 10-letnie wino porto zostało uzyskane z wielu odmian winorośli zalecanych dla wyznaczonego 
regionu Douro. Jego starzenie, w magazynach Quinta da Devesa, naturalnie odbywało się przez wiele 
lat w drewnianych beczkach, co sprzyjało przyciemnieniu jego początkowego koloru. 
Wyraźny złoty kolor, intensywny aromat z dominującymi suszonymi owocami, wanilią i przyprawami. 
Na podniebieniu intensywne z dobrze zbalansowaną kwasowością, słodyczą i dębową świeżością oraz 
smakowitym finiszem. 
 

 

54. Cena sprzedaży minimalnej: 185 zł 
      Szacowana cena: 185 – 205 zł 
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Quinta Da Devesa Porto 20 y.o. White 
0,5L 20% 

 
Quinta da Devesa 20 YO White Port to białe Porto starzone przez średnio 20 lat, co powoduje, że 
wino jest nieco ciemniejsze w porównaniu z 10-letnim i zyskuje jeszcze większą złożoność i głębię. 
Czysty, bursztynowy kolor, z nutą miedzi. Złożony bukiet, z bogatymi nutami migdałów i miodu. 
Podniebienie jest miękkie i aksamitne.  

 

 

 

 

55. Cena sprzedaży minimalnej: 234 zł 
      Szacowana cena: 235 – 260 zł 
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Quinta Da Devesa Porto 30 y.o. White 
0,5L 20% 

 

To 30-letnie porto wytwarzane jest ze starannie wyselekcjonowanych, najszlachetniejszych szczepów 
winogron z wyznaczonego regionu winiarskiego Douro. 
Proces starzenia postępuje w warunkach naturalnych przez 30 lat w drewnianych beczkach,                         
w piwnicach winnicy Quinta da Devesa. 30-letnie leżakowanie w drewnianych beczkach sprawia, że 
wino uzyskuje ciemniejszą barwę niż jego młodsze wersje. 
Kolor czystego, ciemnego złota z lekkim zielonkawym odcieniem spatynowanej miedzi. Złożony bukiet 
z aromatem suszonych owoców, w ustach aksamitna miękkość z długim przyjemnym finiszem. 

 

 

 

 

56. Cena sprzedaży minimalnej: 333 zł 
      Szacowana cena: 340 – 370 zł 
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Burmester Tawny Porto 20 y.o. 
0,75L 20% 

 

 

Burmester to historyczny dom portowy, którego początki sięgają 1730 roku w Londynie, kiedy to 
Henry Burmester (pochodzący z północnych Niemiec) i John Nash założyli Burmester and Nash jako 
firmę handlującą zbożem. Firma przeniosła się do Vila Nova de Gaia i w 1750 roku rozpoczęła wysyłkę 
wina na rynki brytyjskie i europejskie. 

 

 

 

57. Cena sprzedaży minimalnej: 357 zł 
      Szacowana cena: 360 – 395 zł 
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Wina USA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Napa Valley to tylko 4% winiarskiej produkcji Kalifornii, a winnice stanowią niespełna 
5% wszystkich amerykańskich upraw – a jednak to właśnie ta niewielka dolina stała się 
winiarskim emblematem Stanów Zjednoczonych, rozpoznawalnym na całym świecie. 
Pierwszą winnicę w Kalifornii założył w 1697 roku franciszkanin, ojciec Junipero 
Serra  w misji katolickiej w okolicy San Diego. Z Meksyku sprowadzono winorośl 
przeznaczoną do upraw, nosi ona zresztą do tej pory nazwę „mision”. 
Produkuje się tu, zwłaszcza w dolinach Napa, Sonoma i Carneros, wina najwyższej klasy. 
Zróżnicowane warunki glebowe i klimatyczne powodują, że różnorodność powstających 
tu win jest ogromna, niespotykana w innych regionach winiarskich na świecie. Uprawia 
się tu przede wszystkim podstawowe odmiany europejskie. 
Czerwone: Cabernet Sauvignon, Merlot, Pinot Noir, Sangiovese oraz białe, przede 
wszystkim Chardonnay i Sauvignon blanc. 
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Napa Valley, Pinot Noir, Inglenook, Vintage  
0,75L 12%, rocznik 1975 

 
 

 
 
 

58. Cena sprzedaży minimalnej: 677 zł 
      Szacowana cena: 680 – 745 zł 
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Mundivie prowadzi działalność opierając się na wieloletnim doświadczeniu. 
Tradycje sięgają 1888 roku, pomysły na rozwój organizacja czerpie codziennie, inspirując się wyobraźnią                   
i otoczeniem. Łączenie tradycji, wyobraźni i awangardy tworzą fundament marki, w której poszczególne produkty 
posiadają własną autonomię, identyfikację i autentyczne wartości. 
 
1996  – rozpoczęcie działalności produkcyjnej w Polsce (od 1978 firma Toorank działa w Królestwie 

         Niderlandów) pod nazwą Toorank Polska S.A., założyciel firmy Antoon Cornelis Jan Blij.  

     Skupienie uwagi na lokalnych klientach oraz wąskim zakresie produktowym 

2018  – Renowacja budynku leżakowni – otwarcie „Leżakownia 1903” 

2019  – wprowadzenie likierów Mundivie 

2021  – 25 lat działalności w Polsce 
2023 – Mundivie wyróżniona diamentem Forbesa, nominacja Formes de Luxe Monaco dla Miodula® 
    Premium Distilled Gin 
2023  – Wódka Korona Polska oraz Miodula Polska Wódka posiadają Chronione Oznaczenie Geograficzne 
    Polska Wódka/Polish Vodka 
2024 – Po raz kolejny firma Mundivie wyróżniona diamentem Forbesa 
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Kolekcja oryginalnych produktów polskich 
Apsinthion - 4 butelki w drewnianym opakowaniu 

                     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Historia Absyntu sięga czasów Hipokratesa, który to piołunem leczył swoich pacjentów. Nieliczne źródła podają, 
że recepturę stworzyła pod koniec XVII w. mieszkanka Szwajcarii, niejaka pani Henriode zajmująca się zbieraniem 
ziół, a powstały eliksir chętnie swoim pacjentom sprzedawał miejscowy lekarz dr Pierre Ordinarie. Absynt był 
niesamowicie modny wśród artystów. Jego fanami byli między innymi: Vincent van Gogh, Pablo Picasso, Oscar 
Wilde, Èduard Manet. Podobno ten trunek potęgował u nich natchnienie, władał umysłami, był muzą i inspiracją. 
Absynt został ikoną bohemy artystycznej. Prawdopodobnie dzięki niemu powstały liczne obrazy oraz dzieła 
literackie. 

 
W skład tej wyjątkowej kolekcji, zapakowanej w piękny, drewniane pudełko, wchodzą: 

 
1 butelka Apsinthion Cannabis 0,5L 55%  
1 butelka Apsinthion Tobacco 0,5L 55%  
1 butelka Apsinthion De Luxe - Absinthe 0,5L 55% 
1 butelka Apsinthion Grand De Luxe - Absinthe 0,5L 68% 

 

59. Cena sprzedaży minimalnej: 550 zł 
       Szacowana cena: 700 – 900 zł 
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Kosher Certificate Cherry Lelowska   
0,5L 32% 

 

 
 

Kosher Cherry lelowska to nalewka wytwarzana tradycyjnie z polskich surowców, w wyniku długiego 
procesu maceracji owoców wiśni w najwyższej jakości alkoholu zbożowym. W wyniku procesu 
dojrzewania barwa nalewki z czasem ulega naturalnym zmianom. 
 
 
60. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 
Szacowana cena: 120 – 140 zł 
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Śliwowica Podbeskidzka  
W skórzanej Sakwie 

0.5L 72% 

 
Śliwowica to destylat śliwki o słowiańskim rodowodzie, który produkuje się w Europie Środkowo-
Wschodniej oraz na Półwyspie Bałkańskim.  
Śliwowica Podbeskidzka  powstaje wyłącznie z naturalnych, specjalnie dobranych składników, 
krystalicznie czystej wody i najwyższej jakości owoców. Produkowana jest według starannej, 
wymagającej czasu i zaangażowania tradycyjnej technologii. Destylat uzyskiwany w procesie 
fermentacji alkoholowej i destylacji śliw poddawany jest leżakowaniu w 225-litrowych dębowych 
beczkach. Śliwowicę należy degustować – pić powoli, małymi łykami, najlepiej z kieliszków 
degustacyjnych.   
Z uwagi na wysoką zawartość alkoholu można ją też spożywać w wersji łagodniejszej: zgodnie ze 
znanym góralskim przepisem, jako dodatek do herbaty.  
 
Smak i zapach: wytrawny, charakterystyczny dla destylatu ze śliwek. 
 
 
61. Cena sprzedaży minimalnej: 80 zł 
Szacowana cena: 100 – 130 zł 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



78 
 
 

Nalewka Staropolska Tarninowa Mikołaja Wierzynka 0.2L 30% 

 
Mikołaj Wierzynek - wybitny przedstawiciel patrycjatu krakowskiego, bogaty kupiec, syn protoplasty 
krakowskiej gałęzi rodu Wierzynków (Wirzingów). Był ławnikiem sądowym w latach 1344 i 1345, jako 
rajca krakowski został odnotowywany w latach 1347,1356,1361 i 1364. Majątek mnożył nie tylko 
dzięki działalności kupieckiej, lecz także bankierskiej, pośredniczył w przekazywaniu kwot pieniężnych 
zebranych przez kolektorów papieskich do flandryjskich bankierów. Z jego osobą w pośredni sposób 
łączy się wydarzenie — słynny zjazd monarchów w Krakowie we wrześniu 1364 roku (w tradycji przed 
długi czas błędnie za kronikarzem Janem Długoszem łączony ze ślubem cesarza Karola IV z księżniczką 
Elżbietą, wnuczką Kazimierza Wielkiego, który miał miejsce w roku 1363). Kongres ten został 
uświetniony ucztą wydaną przez radę na koszt miasta, aby godnie zaprezentować stołeczny Kraków. 
Jako jeden z najprzedniejszych ówcześnie mieszczan, Wierzynek był na niej gospodarzem. Istnieje 
przypuszczenie, że uczta wydana przez miasto mogła mieć miejsce w jego domu. Znana legenda, oparta 
o późniejszy wiek, w stosunku do tych wydarzeń przekazywanych przez Długosza, mówi o hojnym 
obdarowaniu gości, nawet srebrną zastawą ze stołów. Mikołaj był właścicielem między innymi domu 
w Rynku, kupił go od Andrzeja z Bochni (nr 49). Ożenił się z nieznaną z imienia córką Jana Luczmanna, 
miał synów: Alberta, Jekla i Hensla. 
 
62. Cena sprzedaży minimalnej: 80 zł 
Szacowana cena: 100 – 130 zł 
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Oryginalna Leżakowana  
Miodula® Prezydencka 

 

 
 
 
Na rynku po raz pierwszy pojawiła się w 2004 r. Od tego czasu są pozostawione nienaruszone beczki,  które 
tworzą rocznikowe edycje Oryginalnej Leżakowanej Mioduli® Prezydenckiej. 
 
Miodula® Prezydencka to wyjątkowy likier tworzony z wielką pasją i troską o jego najwyższą jakość, w oparciu 
o staropolską recepturę. Produkowany na bazie pochodzącego z gór polskiego miodu oraz specjalnie 
skomponowanej mieszanki składników, które stanowią prawdziwą tajemnicę wyszukanego smaku. Gwarantuje 
to produktowi Miodula®, że jest ona produktem najwyższej jakości. Jej niepowtarzalny kolor i aromat gwarantują 
dębowe beczki w których dojrzewa. 
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Miodula Staropolska 
0,5L 40% - edycja przedprodukcyjna 

 
Miodula® Staropolska to wyjątkowy likier tworzony z wielką pasją i troską o jego najwyższą jakość, którego 
receptura przekazywana jest z pokolenia na pokolenie wśród górali beskidzkich. Do dziś ten tradycyjny trunek 
przygotowywany jest w domach na huczne góralskie wesela, a jego receptura sięga czasów powstania Księstwa 
Cieszyńskiego, datowanego na rok 1290 i obejmującego tereny dzisiejszych Beskidów i Śląska Cieszyńskiego.  
Produkowany na bazie miodu oraz specjalnie skomponowanej mieszanki składników, które poddane są starannej 
selekcji. Wyróżnia się barwą oraz delikatnym aromatem miodu z subtelną nutą wanilii.  
Osad na dnie butelki świadczy o naturalnym pochodzeniu składników, z których jest tworzona.  
 
Produkt rekomendowany przez Związek Pszczelarzy w Wiśle. 

 
63. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 
Szacowana cena: 100 – 120 zł 
 
 
 
 
64. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 
Szacowana cena: 100 – 120 zł 
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Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka  
0,5L 40% rocznik 2014/2015 

 

 
 
Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka została zaszpuntowana w 2014 roku a rozlana  
w 2015 roku. Posiada głęboką bursztynową barwę. Posiada słodki, dębowo-miodowy zapach z nutami kawowymi                      
i waniliowymi. Podczas degustacji wyczuwalne są nuty kremowe, dębowe oraz miodowe z nutą gorzkiej czekolady. Finisz 
jest długi i pełny w smaku, po czym następuje przyjemny i zbalansowany aftertaste. 
 

Noty degustacyjne: 
Nos: słodki, dębowo-miodowy  

zapach z nutami kawowymi  
i waniliowymi 

Język:  kremowy, dębowy oraz miodowy z nutą gorzkiej czekolady 
Finisz:  długi i pełny w smaku 
Aftertaste:  przyjemny i zbalansowany 

 
Szpuntowanie: 2014  Butelka nr: 88 
Rozlew: 2015   Beczka nr: 64 
 

65. Cena sprzedaży minimalnej: 200 zł 
Szacowana cena: 220 – 250 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Oryginalna Leżakowana Miodula® Prezydencka 
Sauvignon Blanc Cask  

0,5L 40% rocznik 2016  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Miodula Prezydencka Rose Gold Sauvignon Blanc, rocznik 2016 to limitowana edycja Oryginalnej 
Leżakowanej Mioduli® Prezydenckiej dojrzewającej w beczkach wykonanych z francuskiego dębu,                  
w których dojrzewało wino Sauvignon Blanc.   
                               

Noty degustacyjne: 
 
Opis:   Wyjątkowo zbalansowana, dojrzała wódka miodowa. 
Prezentacja:  Głęboka bursztynowa barwa. 
Zapach:  Słodki karmel i toffi, melon, brzoskwinie i banany. 
Smak:   Słodki miodowy, toffi, sałatka owocowa. 
Finish:   Pełny, długi, przyjemny. 
Aftertaste:  Średni do długiego. 

 
Szpuntowanie: 2015  Butelka nr: 26 
Rozlew: 2017   Beczka nr: 105 

 
 

66. Cena sprzedaży minimalnej: 360 zł 
Szacowana cena: 360 – 400 zł 
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Oryginalna Leżakowana Miodula® Prezydencka  
w 80-tą Rocznicę Bitwy o Monte Cassino  

w Hołdzie Polskim Żołnierzom  
0,5l 40% rocznik 2006  

 

 
 

Najpiękniejsza karta polskiej historii upamiętniona produktem najwyższej polskiej jakości. Nie wolno 
nam zapomnieć! Pamiętamy! Nie zapominamy! 
 

Noty degustacyjne: 
 
Zapach:  Wanilia, migdały i miód, muesli, nuty dębu. 
Smak:   Mocno miodowy, bardzo delikatny, duża pełnia smaku. 
Finish:   Długi. 
Aftertaste:  Średni do długiego. 

 

 
Szpuntowanie: 2006  Butelka nr: 106 
Rozlew: 2008   Beczka nr: 18 

 
67. Cena sprzedaży minimalnej: 430 zł 
Szacowana cena: 450 – 500 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

 
Wild Fields Single Malt Polish Whisky 

 
„Dzikie Pola” (Wild Fields) przywołują na myśl 

sienkiewiczowskie powieści pisane „ku pokrzepieniu serc”. 
 

Owa historyczna kraina, porośnięta gęstymi trawami i pachnąca złocistym zbożem, pamięta niejedną 

bitwę oddziałów Rzeczpospolitej Obojga Narodów. Widoczny na etykiecie orzeł nawiązuje do 

wyjątkowej postaci – Stanisława Wyspiańskiego i jego rysunków. Kłosy zboża „zerwano” z herbu 

Jaworza. To najstarsza miejscowość na Śląsku Cieszyńskim. 

Polska whisky Wild Fields zawiera w sobie największe bogactwo, jakim jest historia i tradycja.  
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„Urodziłem się w sierpniu 1941 roku i wychowałem w dość małym miasteczku Kirkcaldy w regionie Fife. Bardzo 
podobały mi się moje wczesne lata odkrywania nowych ścieżek, spacerując po polach jęczmienia, owsa i pszenicy 
z moim Ojcem, który założył dobrze prosperujące gospodarstwo rolne w Kirkcaldy. Dzięki wiedzy                                            
i doświadczeniu przekazywanym mi przez Ojca, zajęcie się produkcją whisky było dla mnie naturalnym krokiem”. 
John McDougall  
John McDougall należy do bardzo wąskiej grupy osób, które pełniły funkcję dyrektora produkcji lub kierownika 
destylarni we wszystkich uznanych regionach destylacyjnych w Szkocji i jest prawdopodobnie najbardziej 
doświadczonym ekspertem od whisky i najlepszym sędzią szkockiej whisky. Potwierdza to jego wpływ                                   
i obecność w 0wielu krajach na całym świecie.  
Pracował lub współpracował w 28 destylarniach min. w : Aultmore, Knockdhu, Teaninich, Imperial (Teraz 
Dalmunnoch), Balmenach, Dailuaine, Glenfiddich, Glenugie, Ben Nevis, Girvan i Strathclyde, Laphroaig. 
Doświadczenie zdobywał w kompleksie IDL Middleton na początku lat 80. John od 59 lat pracuje w branży 
Scotch & other Whisky & Spirits Trade – można nawet przyjąć, że prawie 69 lat, jeśli liczyć dzieciństwo                      
i nastoletnie zaangażowanie w biznes zbożowy jego ojca, import, eksport, kupno i sprzedaż jęczmienia dla 
słodowników i gorzelników. 
Zajmował się wszystkimi aspektami produkcji: od zakupu jęczmienia przez suszenie, słodowanie, destylację, 
magazynowanie, mieszanie, butelkowanie, kontrolę jakości, dystrybucję  oraz działalność handlową.  
Ma doświadczenie współpracy z 37 destylarniami podczas jego niezwykle zróżnicowanej kariery, to 
prawdopodobnie więcej niż ktokolwiek inny w branży. Obecnie zajmuje się doradztwem w zakresie produkcji                     
i promocji wyrobów starzonych, w tym polskiej Whisky Wild Fields, wódki Spitzberg, Mioduli i wielu innych                       
w firmie Mundivie S.A. 
Wyjątkowy zakres doświadczeń Johna McDougall’a ma wielką wartość i zapewnia każdemu projektowi, w który 
jest zaangażowany, wiarygodność i szacunek na wszystkich kluczowych rynkach świata oraz we wszystkich 
głównych mediach. 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Wild Fields Sherry Cask Single Malt Wheat Polish 
Whisky in wooden box 0,7L 46,5% 

w zestawie z 2 szklankami do degustacji 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Single Malt Wheat Polish Whisky wytworzona wyłącznie z polskiej, słodowanej pszenicy. Destylowane 
w małej partii, w jednej destylarni. Leżakowane minimum trzy lata w 250 litrowych beczkach                        
z amerykańskiego dębu, w których dojrzewało wino sherry. Niefiltrowane na zimno oraz niedobarwiane 
w pełni zachowały smak i kolor z beczki. Bardzo rzadka i oryginalna Single Malt Polish Whisky. Powstała 
we współpracy ze światowej sławy Scotch Whisky Master Distiller & Master Blender John McDougall. 
 

 

68. Cena sprzedaży minimalnej: 170 zł 

Szacowana cena: 180 – 200 zł 
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Wild Fields American Oak Cask  
Single Malt Barley Polish Whisky in wooden box  

0,7L 46,5% 

w zestawie z 2 szklankami do degustacji 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Single Malt Barley Polish Whisky wytworzona wyłącznie z polskiego, słodowanego jęczmienia. 
Destylowana w małej partii, w jednej destylarni. Leżakowana minimum trzy lata w nowych, średnio 
wypalanych, 250 litrowych beczkach z amerykańskiego dębu. Niefiltrowana na zimno oraz 
niedobarwiana w pełni zachowała smak i kolor z beczki. Bardzo rzadka i oryginalna Single Malt Barley 
Polish Whisky. Powstała we współpracy ze światowej sławy Scotch Whisky Master Distiller & Master 
Blender John McDougall. 

 

69. Cena sprzedaży minimalnej: 170 zł 

Szacowana cena: 180 – 200 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Krakow’s Home of Craft Spirits Wild Fields 
Single Grain Polish Whisky Finiszowany w beczkach po 

Oryginalnej Leżakowanej Mioduli Prezydenckiej 
0,7L 40% 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Limitowana edycja Wild Fields Single Grain Polish Whisky z beczek po likierze Oryginalna Leżakowana 
Miodula® Prezydencka. Wytworzona ze zbóż uprawianych wyłącznie w Polsce. 
Destylowana w małej partii, w jednej destylarni. Leżakowana przez cały okres minimum trzech lat              
w 225 litrowych beczkach z polskiego dębu, w których dojrzewał likier Oryginalna Leżakowana 
Miodula® Prezydencka. Niefiltrowana na zimno oraz niedobarwiana w pełni zachowała smak i kolor            
z beczki. 
 
Noty degustacyjne: 
Barwa: Jasnożółta 
Zapach: Owocowy, miodowy, słodki, świeżość powietrza 
Smak: Gładki, dobry poziom oleistości, słodko-owocowy, dobrze zaokrąglony 
Finish: Długi 
Aftertaste: Średni do długiego 
 
Bardzo rzadka i oryginalna ex-Miodula® Cask Single Grain Polish Whisky. 
Powstała we współpracy ze światowej sławy Scotch Whisky Master Distiller & Master Blender John 
McDougall. 
Na zdjęciu został ukazany poglądowy wygląd etykiety. Możliwa jest personalizacja napisu. 
 
 

70. Cena sprzedaży minimalnej: 170 zł 

Szacowana cena: 180 – 200 zł 

 



90 
 

Rum

 
 

Dawniej był to trunek rabusiów, piratów oraz szmuglerów i przez stulecia stanowił znaczący towar 
będący przedmiotem przemytu. 
Jego historia sięga czasów antycznych. Rum pochodzi prawdopodobnie z Indii i Chin. Do Europy został 
przywieziony przez Arabów. W Hiszpanii Maurowie posiadali ogromne plantacje trzciny cukrowej. 
Krzysztof Kolumb podczas swojej drugiej wyprawy zabrał ze sobą sadzonki trzciny cukrowej, które 
przyjęły się bardzo dobrze w tamtejszym klimacie. W XVII w. w rejonie Morza Karaibskiego rozpoczęto 
masową produkcję rumu. Tradycja powiada, że to na wyspie Barbados zaczęto produkować rum. 
Związane jest to z rozkwitem piractwa. Rosnąca popularność rumu spowodowała, że od 1655 r. na 
okrętach Royal Navy dzienne racje piwa zastąpiono rumem, a w 1740 r. rum zastąpiono grogiem 
(mieszanina rumu z wodą, najczęściej gorącą, w stosunku 1:3). 
Popularność rumu na Karaibach szybko rozprzestrzeniła się do kolonialnej Ameryki. Pierwsza 
amerykańska destylarnia rumu została stworzona w 1664 r. na Staten Island (Nowy Jork). Boston 
zbudował swoje destylarnie trzy lata później. Duża konsumpcja rumu w Ameryce,  
a także zapotrzebowanie na cukier w Europie spowodowały, że było potrzeba więcej rąk do pracy na 
karaibskich plantacjach trzciny. 
Wraz z rozprzestrzenianiem się upraw trzciny cukrowej na inne terytoria rozszerzyła się produkcja 
rumu. Destylarnie powstały między innymi na portugalskich wyspach na Atlantyku (np. na Maderze) 
oraz na Madagaskarze. Najbardziej znane i szlachetne gatunki rumu, dojrzewające w dębowych 
beczkach, pochodzą jednak z Karaibów: Barbadosu, Dominikany, Jamajki czy Kuby. 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Isle Maurice 1719, Archiwum Mundivie S.A. 
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Republika Mauritiusu 

Labourdonnais Classic Gold Craft Rum 0,2L 40% 
Labourdonnais Spiced Gold Craft Rum 0,2L 40% 

Zestaw – 2 sztuki 
 

 
 

Labourdonnais Classic Gold Craft Rum to bardzo przystępny złoty "Craft Rum". Czysty destylat z soku 
trzciny cukrowej z doskonałą równowagą między wanilią, trzciną cukrową i delikatnymi nutami drewna. 
Rum o średnim stężeniu, produkowany zgodnie z zasadami sztuki. 

Labourdonnais Spiced Gold Craft Rum to przyprawiony, złotobrązowy "Craft rum". Słodki destylat                    
z czystego soku z trzciny cukrowej z domieszką tajemniczych przypraw i cynamonu uprawianego                    
w posiadłości. Czysty, bardzo słodki i pikantny. 
 

 

 

71. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 

      Szacowana cena: 110 – 120 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Republika Mauritiusu 

Labourdonnais Fusion Rhum 

0,05L 37,5%, zestaw 6 sztuk  

W eleganckim drewnianym opakowaniu 

 
Labourdonnais Fusion Rhum jest uzyskiwany z naturalnej maceracji owoców i przypraw, 
pozyskiwanych ze 150-letnich sadów Labourdonnais, w ich białym rumie klasy premium. Maceracja 
trwa do 3 miesięcy, zanim rum zostanie przefiltrowany i zabutelkowany. Labourdonnais Fusion Rhum 
charakteryzuje się eksplozją egzotycznych smaków. 

 

W skład zestawu wchodzą: 

1. Labourdonnais Fusion Lemongrass Liqueur 0,05L 37,5% 
2. Labourdonnais Fusion Coffee-Vanilla Liqueur 0,05L 37,5% 
3. Labourdonnais Fusion Vanilla Liqueur 0,05L 37,5% 
4. Labourdonnais Fusion Calamondin Liqueur 0,05L 37,5% 
5. Labourdonnais Fusion Spiced Liqueur 0,05L 37,5% 
6. Labourdonnais Fusion Ginger Liqueur 0,05L 37,5% 

 
72. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 

      Szacowana cena: 110 – 120 zł 
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Republika Mauritiusu 

Saint Aubin Extra Premium Cœur de Chauffe Potstill Rhum 
0,05L 40%  

Zestaw – 3 sztuki 
 

 

Saint Aubin Coeur de Chauffe Épicé jest destylowany w "Pot Still". Do destylacji czystego soku 
trzcinowego destylarnia Saint Aubin używa żelaznej destylarki i zachowuje tylko serce destylatu, aby 
uzyskać rum o wyjątkowej jakości.  
 
 
W skład zestawu wchodzą: 

1. Saint Aubin Extra Premium Coeur de Chauffe Potstill Épicé Rhum 0,05L 40% 
2. Saint Aubin Extra Premium Coeur de Chauffe Potstill Vanille Rhum 0,05L 40% 
3. Saint Aubin Extra Premium Cœur de Chauffe Potstill White Rhum 0,05L 40% 

 
 
 

73. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 

      Szacowana cena: 110 – 120 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Panama 

Ron Cueva 1501 Sistema 12 Solera rum 

0,7L 40%, 12 – letni  

 
W tym doskonale zbalansowanym rumie, dojrzewającym do 12 lat w systemie solera, smak świeżych 
owocowych nut cytrusowych łączy się z bogatymi nutami czekolady, kawy i karmelu. 
 
Rum ma ładny bursztynowo złoty kolor. W nosie delikatnie wyczuwalne są nuty cytrusów, miodu, 
wanilii i kulek rumowych. Piękny zapach, którym można cieszyć się przez długi czas. Ten miękki, 
kremowy i tłusty rum uwalnia całą swoją moc mlecznej czekolady, daktyli i prażonych przypraw już 
przy pierwszym łyku. W całym delikatnym doznaniu smakowym wyczuwalne są suszone owoce, takie 
jak rodzynki i morele, które nie pozostawiają nic do życzenia. Rum pełen uroku, głębi i złożoności. 
 
 
74. Cena sprzedaży minimalnej: 320 zł 

Szacowana cena: 350 – 400 zł 
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Panama 

Ron Cueva 1501 Sistema 18 Solera rum 

0,7L 40%, 18 – letni 

 
Podobnie jak wybitne hiszpańskie wina sherry, rum ten dojrzewa do 18 lat w systemie solera. Dobrze 
starzony rum, produkowany z myślą o wyrafinowanych doznaniach, z najwyższych półek.  
 
Rum ma ciemnozłoty kolor. W nosie nuty mokki, papai, słodkiej kawy, wyrafinowanego banana i innych 
owoców tropikalnych. Bardzo energiczna obecność waniliowo-słodkiego aromatu Bourbon łączy cały 
zapach w splendor. W ustach rum wywołuje odważne i przytłaczające uczucie. Jest uwalniany                      
z obfitością ciepłych przypraw a la ziele angielskie i cynamon, suszone figi, spalone migdały i pyszne 
wolne kakao. Wieloaspektowy posmak jest długi i dopełniony pyszną nutą słodkiego tytoniu 
fajkowego, ciemnej czekolady i cedru. Wyrafinowany, zrównoważony rum o idealnie dobranej 
słodyczy. 
 
 
75. Cena sprzedaży minimalnej: 400 zł 

Szacowana cena: 420 – 450 zł 
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Panama 

Ron Cueva 1501 Sistema 25 Solera rum 

0,7L 40%, 25 – letni 

 
Podobnie jak wybitne hiszpańskie wina sherry, rum ten dojrzewa do 25 lat w systemie solera.  
 
Rum ma ciemnozłoty kolor. Emanuje świeżo palonymi ziarnami kawy, niezliczoną ilością dojrzałych 
owoców tropikalnych, ciemną czekoladą i skoncentrowaną wanilią z Madagaskaru, które w nosie łączą 
się w dobrze wyważony rum. Już przy pierwszym łyku rum przesuwa się po języku, dając aksamitne i 
bogate odczucie w ustach. Po smaku następuje nie tak łatwo przemykająca eksplozja daktyli, sułtanek, 
karmelu, czarnych wiśni i ciepłych przypraw w postaci cynamonu i goździków, które pędzą po języku. 
Trwały, złożony i całkowicie nieodparty posmak, z niuansami pieczonych jabłek z cynamonem, więcej 
ciemnej czekolady skomponowanej dla idealnej równowagi głębi, umiarkowanej słodyczy i alkoholu. 
 
 
76. Cena sprzedaży minimalnej: 450 zł 

Szacowana cena: 450 – 490 zł 
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Robinson Original Spiced 

0,7L 40% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Robinson Original Spiced to rum mieszany wytwarzany z karaibskiego rumu z Barbadosu                                 
i Dominikany. Jego imię jest hołdem złożonym postaci literackiej o tym samym nazwisku. Zapach 
Robinson Original Spiced łączy w sobie wyraźne nuty wanilii z karmelem, owocami i lekkimi akcentami 
drzewnymi. Wanilia, karmel, owoce i drewno również łączą się w smaku, z przewagą wyraźnej słodyczy. 
 

 

 

77. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 
Szacowana cena: 100 – 120 zł 
 

 

 

 

 

 

https://www.conalco.de/rum/
https://www.conalco.de/rum/
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Z kolekcji Roberto & Tommaso Cavalli  

 
Tommaso Cavalli 

 

Tommaso Cavalli, syn znanego na całym świecie projektanta mody Roberto, mieszka w miejscu, które pachnie 
sangiovese, w samym sercu Toskanii. Kiedy przyjechał w okolice Panzano wiele lat temu, skupiony był na swojej 
jedynej pasji – koniach. To dla nich kupił tę piękną ziemię i osiedlił się w przepięknym toskańskim domu. 
Dziś drugą pasją Tommaso jest wino. Ten skromny człowiek rozlewa swoje własne wina pod etykietą Tenuta 
degli Dei.Tomasso postawił na szczepy międzynarodowe i produkuje tylko jedno Chianti Classico. Butelki                          
z naklejonym złotym herbem ze specjalnej serii Cavalli Collection czy złote trybuszony z wężem świetnie 
sprzedają wina na pewnych rynkach. Ale za tą całą fasadą są ciekawe, świetnie zrobione wina wlane do prostych, 
niekrzykliwych butelek, robione przez ciekawych ludzi – Tommaso oraz wybitnego enologa Carlo Ferriniego. 
Le Redini to podstawowe wino winnicy. 90% merlota i 10% alicante dla charakteru, kwasowości i cytrusowej 
świeżości, która powoduje, że ten aksamitny, ciepły, korzenny kupaż jest bardzo wciągającym winem. Chianti 
Classico (jedyne w portfolio producenta) to bardzo dobrze zrobione, zbalansowane sangiovese: lekkie,                               
z klasyczną dla chianti mocą owocu, dobrą kwasowością i lekką słodyczą kojarzącą się z pieczoną czerwoną 
papryką.  
Polecamy Grappa Tenuta Degli Dei oraz wyjątkową Roberto Cavalli Vodka. 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

http://www.deglidei.it/
http://www.deglidei.it/
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Tenuta Degli Dei, Chianti Classico DOCG Forcole 

0,75L 13,5%, rocznik 2021 
 

 
Chianti Classico DOCG to serce regionu winiarskiego Chianti - jego tradycyjny i najdłużej istniejący 
obszar uprawy winorośli. Typowe wino Chianti Classico to rubinowo-czerwone wino na bazie 
Sangiovese z aromatami fiołków i wiśni oraz nutą ziemistych przypraw. 

 
78. Cena sprzedaży minimalnej: 185 zł 
Szacowana cena: 185 – 205 zł 
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Kolekcja win Tenuta Degli Deli 
3 butelki 

 
 
 

Niezwykły zestaw 3 win w drewnianej skrzynce, z kolekcji Rodziny Cavalli, w skład 
której wchodzą:  
 
1 butelka Cavalli Tenuta Degli Dei 0,75L 13,5% rocznik 2019  
1 butelka Le Redini Tenuta Degli Dei 0,75L 13,5% rocznik 2020  
1 butelka Chianti Classico DOCG Forcole 0,75L 13,5% rocznik 2021  
 
 
 
 

79. Cena sprzedaży minimalnej: 490 zł 
Szacowana cena: 500 – 550 zł 
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Tenuta Degli Dei, I.G.T. Ester Rose 

0,75L 13,5%, rocznik 2023 Vintage 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Świeży i delikatny, reprezentuje spontaniczność i wdzięk. Wykonane wyłącznie z wyselekcjonowanych 
winogron Sangiovese, to różowe wino ukazuje nuty płatków róży i truskawek, z trwałym mineralnym 
posmakiem. Każdy kieliszek jest zaproszeniem do celebrowania życia z werwą i w harmonii. 
 
 
80. Cena sprzedaży minimalnej: 185 zł 
Szacowana cena: 185 – 205 zł 
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Tenuta Degli Dei, I.G.T. Anna 

Quality Sparkling Wine 

0,75L 13,5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Radosny i elegancki, tradycyjny Metodo classico Brut wykonany w 100% z winogron Pinot Noir. 
Eleganckie nuty kwiatowe, nienaganna równowaga i zaskakująca długość sprawiają, że Anna jest 
idealnym wyborem na każdy specjalny toast i niezapomniane chwile. 
 
 
81. Cena sprzedaży minimalnej: 210 zł 
Szacowana cena: 210 – 230 zł 
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Tenuta Degli Dei, I.G.T. Sara White Tuscan 

0,75L 13,5%, rocznik 2023 Vintage 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Eleganckie i zrównoważone, to 100% wino Sauvignon Blanc wyróżnia się świeżością i doskonałą 
mineralnością. Z typowymi roślinnymi roślinnymi i kwiatowymi zapachami, nutami cytrusów i białych 
owoców, idealnie nadaje się jako aperitif lub w połączeniu z serami i delikatnymi potrawami z ryb                        
i owoców morza. 
 
 
 
 

 

82. Cena sprzedaży minimalnej: 185 zł 
Szacowana cena: 185 – 205 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Kolekcja Win Tenuta Degli Dei, I.G.T. 

Ester, Sara, Anna 

3 butelki 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Niezwykły zestaw 3 win w eleganckim opakowaniu, z kolekcji Rodziny Cavalli, w skład 
której wchodzą:  
 
1 butelka Tenuta Degli Dei, I.G.T. Ester Rose, 0,75L 13,5%, rocznik 2023 Vintage 
1 butelka Tenuta Degli Dei, I.G.T. Anna, Quality Sparkling Wine, 0,75L 13,5% 
1 butelka Tenuta Degli Dei, I.G.T. Sara White Tuscan, 0,75L 13,5%, rocznik 2023 Vintage 
 
 
 
 
 

83. Cena sprzedaży minimalnej: 490 zł 
Szacowana cena: 500 – 550 zł 
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Whisky japońska 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Japoński przemysł whisky ma już ponad 100 lat, a mimo to nigdy wcześniej (aż do dzisiaj) nie wprowadzono 

żadnych ścisłych standardów dotyczących tego, co stanowi lub co może być klasyfikowane jako japońska 

whisky. 

Wśród japońskich producentów whisky jest kilku biegłych blenderów, którzy importują spirytus z innych firm 

produkujących whisky, aby whisky była mieszana i dojrzewała na japońskiej ziemi. Jest to powszechna praktyka 

od wielu lat, szczególnie dla producentów chcących zbudować markę, zanim ich destylarnia zostanie zbudowana, 

a whisky zakończy dojrzewanie. Wiele z nich to wyśmienite produkty same w sobie, ale pozostaje fakt, że były 

mylnie oznaczane jako whisky japońska.  
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W ostatnich latach, wraz z rosnącą popularnością tego trunku na całym świecie, brak regulacji  

i późniejsze spekulacje na temat prawdziwej zawartości butelki "japońskiej whisky", doprowadziły do zamieszania 

i zachwiały zaufaniem klientów do całej kategorii.  

Prowadzone przez Japan Spirits & Liqueurs Makers Association, konsorcjum wpływowych osobistości  

z branży spędziło ostatnie kilka lat na szczegółowych dyskusjach z najlepszymi producentami w kraju, aby dziś 

móc ujawnić nowe przepisy, których japońscy producenci whisky muszą przestrzegać przy etykietowaniu swoich 

produktów. 

Producenci muszą zapewnić, że ich produkty spełniają surowe wymagania dotyczące surowców, miejsca 

produkcji, wody, destylacji, starzenia, opakowania, barwienia i mocy, jeśli chcą oznaczyć swój produkt jako 

japońską whisky. 

Wytwory muszą zawierać ziarno słodowe, choć inne zboża również mogą wchodzić w ich skład, oraz muszą 

używać wody wydobywanej na terenie Japonii. Sacharyfikacja, fermentacja i destylacja muszą być 

przeprowadzone w destylarni w Japonii, a spirytus musi być destylowany do poziomu poniżej 95% abv.  

Proces dojrzewania również musi odbywać się w Japonii, a producenci są ograniczeni do stosowania 

drewnianych beczek o maksymalnej pojemności 700 litrów. Cały spirytus musi być starzony przez minimum                

3 lata, aby mógł zostać zaklasyfikowany jako japońska whisky. 

Po prawidłowej destylacji, przy użyciu dozwolonych składników, spirytus musi zostać zabutelkowany  

w Japonii, a jego minimalna zawartość alkoholu wynosi 43%. Dozwolone jest użycie zwykłego barwnika 

karmelowego.  
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Nikka Distillery 

Nikka jest drugim najstarszym producentem whisky             

w Japonii i drugim co do wielkości. Została założona                

w 1934 roku, kiedy to Masataka Taketsuru założył 

destylarnię whisky w Yoichi na Hokkaido. Obecnie firma 

posiada również inną destylarnię whisky w Miyagi. Nikka 

produkuje również shochu, wino, brandy i inne napoje.                

W sumie posiada siedem fabryk, destylarni i browarów                  

w Japonii, a także destylarnię Ben Nevis w Szkocji. 

Historia Nikki jest ściśle spleciona z historią whisky               

w Japonii, ponieważ Masataka Taketsuru, jej założyciel, odegrał kluczową rolę nie tylko w założeniu Nikki, ale 

także w uruchomieniu Suntory. Masataka urodził się w nadmorskim mieście Takehara (obecnie Takehara City) 

około 60 km od Hiroshimy. Jego rodzina posiadała browar sake i zajmowała się tym biznesem od początku XVIII 

wieku. Ojciec Masataki chciał, by kontynuował on ten fach i Masataka rzeczywiście zamierzał to zrobić,                   

a w ramach przygotowań studiował chemię na uniwersytecie. Interesowało go jednak coś więcej niż tylko sake 

i kiedy dostał szansę studiowania w Szkocji, skorzystał z niej. 

W 1918 r. Masataka wyruszył samotnie w długą podróż do Szkocji. W tym odległym kraju młody Japończyk 

miał poznać tajniki produkcji whisky. 

 

Masataka zapisał się na Uniwersytet w Glasgow i stał się pierwszym Japończykiem w historii, który studiował 

sztukę wytwarzania whisky. Brał udział w kursach chemii na uniwersytecie i terminował w destylarniach, ucząc 

się z pierwszej ręki od rzemieślników i szkoląc się na blendera - później stał się znany jako master blender. 

W 1920 roku Masataka powrócił do Japonii. Po dołączeniu do firmy aspirującej do produkcji prawdziwej whisky, 

udało mu się wyprodukować pierwszą japońską whisky. Wizja whisky Masataki ukształtowała się dzięki jego 

doświadczeniu w Szkocji i wiedział, że odpowiednie środowisko jest niezbędne. Stało się jednak jasne, że aby 

produkować whisky w sposób, w jaki uważał, że powinna być produkowana, będzie musiał stać się niezależny. 

Tak więc w 1934 roku Masataka założył Nikka Whisky i zbudował jej pierwszą destylarnię w Yoichi na Hokkaido, 

które - choć niedogodnie położone - zawsze uważał za idealne miejsce do produkcji japońskiej whisky, podobne 

pod wieloma względami do szkockiego miasteczka, w którym studiował. 

Masataka założył Nikkę, ponieważ był zdeterminowany, aby przedstawić swoim rodakom Japończykom radość 

picia autentycznej whisky. W kolejnych dekadach, kiedy jego firma rozwijała się, a whisky stała się stałym 

elementem życia w Japonii, pozostał niezłomnym pasjonatem jakości. Nigdy nie pozwolił, aby została ona 

poświęcona na rzecz wydajności. W tym sensie Masataka Taketsuru, ojciec japońskiej whisky, syn piwowara 

sake, nigdy tak naprawdę nie odszedł od swoich korzeni.  
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Nikka Miyagikyo Sherry & Sweet 
0,5L 55% 

 

 

 

Nikka nie tylko produkuje światowej jakości whisky, ale również historia jej założenia jest tak 

intrygująca, że stała się tematem dramatu telewizyjnego. Miyagikyo jest jej drugą destylarnią, założoną 

w Sendai w 1969 roku. Butelka Nikka Miyagikyo Sherry & Sweet została ściśle wyselekcjonowana 

spośród najlepszych słodów, wydestylowana i dojrzewająca w beczce po sherry. Whisky butelkowana 

z mocą beczki, której nazwa w pełni naprowadza na dominujące nuty whisky, nadane przez dużą liczbę 

roczników dojrzewających w beczce sherry. 

 

 

84. Cena sprzedaży minimalnej: 2210 zł 

Szacowana cena: 2300 – 2500 zł 
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Historia firmy Hunter Laing & Co. sięga 1949 roku, kiedy Frederick Laing założył w Glasgow swoją firmę 

zajmującą się destylacją whisky, Douglas Laing. Obecny właściciel Stewart Laing dołączył do firmy swojego ojca 

w 1964 roku, pomagając rozwijać firmę. W 1998 r. Firma wprowadziła na rynek serię whisky single cask The 

Old Malt Cask, a następnie Platinum Old & Rare Selection w 2001 r. Firma Hunter Laing & Co. została formalnie 

założona w 2013 r., kiedy to Stewart Laing zaczął pracować ze swoimi synami Andrew i Scottem. 
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Glen Moray Old Malt Cask 15-letnia  
0,2L 50% rocznik 2004 – 12 sztuk 

 

Położona w Elgin destylarnia Glen Moray założona została w 1897 roku, ale wygląda na to, że musiała 
poczekać ponad sto lat na właściciela, który w sposób należyty zadba o jej rozwój. Pod skrzydłami 
francuskiej La Martiniquaise destylarnia osiąga niespotykaną dotąd wydajność i staje się jedną                        
z największych wytwórni whisky w Szkocji. Produkcja w Glen Moray trwa niemal nieprzerwanie od 
1923 roku do dziś. Jedynymi sytuacjami, kiedy produkcja była wstrzymywana były remonty, renowacje 
i rozbudowy 
 

 
 

85. Cena sprzedaży minimalnej: 1680 zł 

Szacowana cena: 1680 – 1800 zł 
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Hunter Laing Islay Single Malt Scotch Whisky 32 y.o. 
Old&Rare – Laphroaig 0,7L 49.8%, rocznik 1990 

Edycja kolekcjonerska 
The Coronation of His Majesty King Charles III 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Hunter Laing z dumą oferuje ten wspaniały przykład sztuki gorzelniczej jako specjalny wybór z ich 
najstarszych zapasów whisky. Do whisky nie dodano wody w celu zmniejszenia jej mocy, ponieważ 
Angel's Share już o to zadbał. Nie dodano karmelu, dzięki czemu można podziwiać jej czysty i naturalny 
kolor. Butelkowana bez filtracji na zimno, w staromodnym i tradycyjnym stylu. W ten sposób 
pozostawione są wszystkie preferowane przez destylarnię cechy widoczne w nosie, na podniebieniu             
i na finiszu co jest oczywiste po wyjęciu korka. Jak widać na etykiecie, jest to jedna butelka z bardzo 
ograniczonej oferty, która po spożyciu nie może być nigdy powtórzona. 
 
Ta whisky o jasnozłotym kolorze jest pięknie złożona w nosie z delikatnym torfem Islay, morską 
mgiełką, skórką cytrynową i nutami skórzanymi. Ognisko na plaży, wodorosty, więcej cytrusów                    
i cudownie delikatne nuty torfu Islay na podniebieniu, prowadzące do długiego, utrzymującego się 
satysfakcjonującego finiszu. 

 
86. Cena sprzedaży minimalnej: 8 500 zł 

Szacowana cena: 9 000 – 11 000 zł 
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        Zwack Unicum 
 

 

 
 

Firma Zwack założona została w 1790 roku i do dnia dzisiejszego jest 
firmą rodzinną. Znana jest z produkcji wspomnianego już likieru 
Unicum (eksportowanego do 40 krajów), palinek i win. Po II Wojnie 
Światowej fabryka przeszła w ręce państwa, ale próby odtworzenia 
oryginalnej receptury okazały się bezskuteczne. Dopiero w 1989 roku 
rodzina Zwack odkupiła fabrykę i wznowiła produkcję według swojej, 
zastrzeżonej receptury. 
Likier w wersji podstawowej składa się z około 40 składników. Podczas 
zwiedzania fabryki w jednej z sal znajdują się różnorodne przyprawy i 
zioła, które jak to mówią mogą być wykorzystywane przy produkcji, ale 
pełnej receptury rodzina trzeże od lat. Ze składników, które 
prezentowane są na ekspozycji rzuciły się w oczy (a zwłaszcza w nosy) 
przyprawy korzenne i zioła. 
 
 
 
 

József Zwack z siostrzenicą 
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Likier Unicum Riserva 40% 0,7l 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dojrzewający w 80-letnich beczkach Unicum oraz w tych po Tokajiu Aszu Barrques Unicum Riserva 
jest wyjątkowym wydaniem likieru ziołowego. Bursztynowy płyn ze złotymi refleksami przelewany jest 
do numerowanych butelek. To wspólne dzieło rodzeństwa - brata oraz siostry Zwack, którzy połączyli 
swoje hobby; zamiłowanie do win Tokaj oraz pasję do komponowania przypraw, żeby stworzyć trunek 
o wysokiej wartości i niepowtarzalnym smaku. 
W tym likierze premium na pierwszym planie pojawiają się przede wszystkim słodko-gorzkie nuty 
ziołowe, owoce - w tym morela, miętowa bryza i bogate niuanse miodowe. Pyszne wydanie, 
zdecydowanie godne spróbowania! 
Unicum jest austro-węgierskim trunkiem o bardzo długiej historii. Jego pierwszym degustatorem miał 
być cesarz Józef II Habsburg, dla którego stworzył go jego nadworny medyk Zwack, w roku 1790. 
Pierwotnie był to zatem alkohol o działaniu medycznym, doceniany w walce z dolegliwościami 
trawiennymi, jednak nawet współcześnie Węgrzy twierdzą, że jest to "lek na wszystko" i polecają 
wypicie kieliszka po posiłku by wspomóc trawienie. Często jednak jest też serwowany jako aperitif, 
wtedy sprzyja pobudzeniu apetytu i wyostrzeniu kubków smakowych. 

 

87. Cena sprzedaży minimalnej: 273 zł 

Szacowana cena: 280 – 310 zł 
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Camus Vintage Cognac 
0,7L 46% Gift Box rocznik 1973 

 
Od 1863r. Rodzina Camus tworzy koniaki w swoim nietypowym i niepowtarzalnym stylu, łącząc 
rodzinną pasję z wyjątkowymi uwarunkowaniami geograficzno-geologicznymi oraz miłością do 
charakteru winorośli. Dzięki bardzo surowym przepisom tworzenia cogniacu w stylu Vintage produkty 
rodziny Camus stały się bardzo rzadkie i pożądane. Dzięki skupieniu się w 100% na produktach                 
o randze Vintage z zachowaniem aromatów oraz standardów alkoholu, destylarnia rodziny Camus 
traktowana jest jako jedna z bardziej luksusowych na polu tworzenia cogniacu. 
Camus Vintage 1973 pochodzi z Francji a dokładniej z regionu Petite Champagne. Posiada bogatą 
gamę zapachów zawierającą suszone owoce oraz orzechy włoskie. Paleta smaków jest bardzo delikatna 
lecz mocno urozmaicona, można poczuć w niej nuty kandyzowanych owoców, skórki pomarańczy, oraz 
gruszki, cały smak wzmocniony jest poprzez 40-letnie leżakowanie w dębowej beczce zwane 
„Charentais rancio”. Całe to smakowe przedstawienie zostaje zakończone wraz z udziałem gorzkich 
nut gałki muszkatołowej. Ten wyjątkowy rocznik wspomina czasy, w których rodzina Camus była 
jeszcze innowatorami, czasy zanim nazwano ich arcymistrzami. 
 

Butelka numer 1289 z 3246 
 

88. Cena sprzedaży minimalnej: 3000 zł 

Szacowana cena: 3300 – 4000 zł 
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Asbach Aperitif Rose 
0,75L 15% 

 
 
 Wyselekcjonowane niemieckie wina różowe z regionu Renu łączą się z kieliszkiem najlepszego 
Asbacha i są udoskonalane w destylarni wina Asbach z charyzmatycznymi nutami ziołowymi piołunu   
i naturalnym ekstraktem z kwiatu czarnego bzu. Bez barwników. 

 

89. Cena sprzedaży minimalnej: 50 zł 

Szacowana cena: 50 – 70 zł 
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Van Wees Amsterdam  
Zeer Oude Genever 10 y.o. 

0,7L 42% 

 
Zeer Oude Genever to połączenie czystego wina słodowego z jagodami jałowca i ziołami z pszenicy, 
kukurydzy, żyta, jęczmienia oraz pojedynczego destylatu żytniego i zbożowego. Wina słodowe są 
poddawane podwójnej destylacji w miedzianych kadziach. Swój jasnobeżowy kolor zawdzięcza co 
najmniej trzymiesięcznemu dojrzewaniu w beczce. Zapach jest świeży, z nutami jałowca i cytrusów. W 
smaku miękki, okrągły i przyjemny, z nutami zboża, jałowca, cytrusów i anyżu.  

 
 
90. Cena sprzedaży minimalnej: 406 zł 

Szacowana cena: 410 – 450 zł 
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Oryginalny Plakat 

„Miodula Splash” by Ryszard Horowitz 

2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Mamy zaszczyt przekazać na licytację plakat ze zdjęciem zatytułowanym „Miodula Splash” wykonanym 
dla Mundivie przez światowej sławy fotografa Ryszarda Horowitza. 
  
Ryszard Horowitz  otrzymał wszystkie najważniejsze nagrody i tytuły przyznawane fotografom. Był 
prekursorem stosowania efektów specjalnych w fotografii w czasach przed obrazowaniem cyfrowym. 
Wraz z rozwojem technologii tworzył kolejne dzieła, wykorzystując nowatorskie techniki i programy 
komputerowe. Stał się wzorem dla grafików i fotografów zajmujących się reklamą, jego prace 
wyznaczały światowe trendy i inspirowały kilka pokoleń fotografów. 
 
Numer 004  
 
91. Cena sprzedaży minimalnej: 8000 zł 
Szacowana cena: 8000 – 12 000 zł 
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XX – wieczny dzban do wina firmy WMF 
 

 
 

Dzban na wino pochodzący z początków XX wieku, ze stopu cynowego. Korpus stożkowaty, na 4 
nóżkach; dołem i górą ornament rocaille’owy; na brzuścu ślepy kartusz na tle gałązek winnej latorośli. 
Dziobek trójkątny, zakryty jęzorem kopulastego wieczka na zawiasie, zwieńczonego gałązką winnej 
łozy. Ucho uformowane z dwu motywów rocaille’owych. Na spodzie w owalu oznaczenie firmowe 
WMF. 

 

92. Cena sprzedaży minimalnej: 1 400 zł 

Szacowana cena: 1 400 – 1 800 zł 
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Kieliszki degustacyjne Der Lachs – Original Danziger 
Goldwasser – 6 sztuk 

Edycja limitowana z okazji 400 rocznicy 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 
Z okazji 400. rocznicy "Der Lachs - Original Danziger Goldwasser" wyprodukowane 
zostało szkło kryształowe w ściśle limitowanej edycji. Dekoracja została nałożona i 
wypalona ręcznie. 

 
93. Cena sprzedaży minimalnej: 200 zł 

Szacowana cena: 350 – 450 zł 
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Szklanka do whisky Lambay "Tuath" w pudełku  

6 sztuk 

 
 

 

 

94. Cena sprzedaży minimalnej: 150 zł 

Szacowana cena: 200 – 250 zł 
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Produkty 
LP  STR 

1 Château Ksara, Gris de Gris Rose 0,7L  13,5%, rocznik 2017 10 
2 Château Ksara, Cabernet Souvignon 0,7L 13,5%, rocznik 2017 11 
3 Château Ksara, Cuvée du Troisiéme Millénaire, 0,7L 13,5%, rocznik 2017 12 
4 Les Emirs 0,75L 14% rocznik 2011 14 
5 Chateau Musar Red, 0,75L 14%, rocznik 2017 16 
6 Chateau Musar Red, 0,75L 14%, rocznik 2018 17 
7 Chateau Musar White, 0,75L 11,5%, rocznik 2017 18 
8 Chateau Musar Jeune Red, 0,75L 13%, rocznik 2021, Zestaw 6 butelek 19 
9 La Rose Pauillac 0,75L  13%, rocznik 1979 2 butelki 22 

10 Château Milon Pauillac, Cru Bourgeois Superieur 0,75L  12,9%, rocznik 1982 2 butelki 23 
11 Château Pontet Canet, Pauillac, Grand Cru Classe 0,75L  12,5%, rocznik 1982 24 
12 Château Les Ormez de Pez, Saint – Estèphe 0,75L  12,5%, rocznik 1978 25 
13 Château Montrose Grand Cru Classe, Saint - Estèphe 0,75L  13%, rocznik 1982     26 
14 Château Montrose Grand Cru Classe, Saint – Estèphe 0,75L  13%, rocznik 1983     27 
15 Château Marquis de Saint-Estèphe 0,75L  11-13%, rocznik 1966 28 
16 Château Beau – Site, Cru Bourgeois, Saint-Estèphe 0,75L 12,5%, rocznik 1995 29 
17 Château Chasse - Spleen , Moulis en Médoc 0,75L 12,5%, rocznik 1971 30 
18 Château Beychevelle, 4e Grand Cru, Saint Julien 0,75L 12%, rocznik 1966 31 
19 Château Gloria, Saint Julien, Henri Martin 0,75L 12%, rocznik 1988 32 
20 Château Martinens, Margaux 0,75L 12,5%, rocznik 1997 33 
21 Château Giscours Grand Cru Classé, Margaux 0,75L 12,5%, rocznik1967 34 
22 Château Gassies, Margaux 0,75L 12,5%, rocznik 1993 35 
23 Château Leoville Poyferre, 2e Grand Cru Classé, Saint Julien 0,75L 12,5%, rocznik 1966 36 
24 Grand Vin de Leoville, Saint Julien 0,75L 11,5% 2 butelki 37 
25 Château Olivier, Grand Cru Classé, Graves 0,75L 11,5%, rocznik 1976 38 
26 Château Ferrande, Graves 0,75L 12%, rocznik 1989  39 
27 Château La Tour Carnet, 4e Grand Cru Classé Haut Médoc 0,75L 12%, rocznik 1967 40 
28 Château Le Grande Bouchon Médoc, Haut Médoc 0,75L 12,5%, rocznik 1996 2 butelki 41 
29 Château de Sainte-Gemme Médoc, Haut Médoc 0,75L 12%, rocznik 1996  42 
30 L'Hermitage de Chasse Spleen, Haut-Médoc 0,75L 12%, rocznik 1993 43 
31 Château Coufran Cru Bourgeois, Haut-Médoc 0,75L 12%, rocznik 1998 44 
32 Château Sigognac Cru Bourgeois, Médoc 0,75L 12,5%, rocznik 2001 4 butelki 45 
33 Château Capet-Guillier, Grand Cru, Saint-Emilion 0,75L 11,5%, rocznik 1959 46 
34 Château Pavillon Figeac, Saint-Emilion 0,75L 11,5%, rocznik 1970 47 
35 Château Maison Blanche, Montagne Saint-Emilion 0,75L 11,5%, rocznik 1966 48 
36 Champagne Veuve Clicquot Ponsardin, 1,5L 13%, Vintage Reserve 1990 49 
37 Santenay Les Gravieres, Bachey-Deslandes, 0,75L 12%, rocznik 1964 50 
38 Louis Latour, Ile Des Vergellesses, 0,75L 12%, rocznik 1973 51 
39 Louis Latour, Santenay 0,75L rocznik 1999 52 
40 Louis Latour, Beaune 0,75L rocznik 1970 53 
41 Domaine Parent, Corton 0,75L 12%, rocznik 1979 54 
42 Corton-Charlemagne Grand Cru, Laboure Roi 0,75L 13%, rocznik 1990 55 
43 Jean Claude Boisset, Fixin 0,75L rocznik1991 56 
44 Domaine de Riboudon 0,75L rocznik 1970 57 
45 Guy Berthaut et ses Fils, Fixin 0,75L rocznik 1978 58 
46 Bouchard Aine & Fils, Puligny Montrachet 0,75L 12%, rocznik 1964 59 
47 Paul Reitz, Clos de La Roche 0,75L rocznik 1964 60 
48 Moillard, Charmes-Chambertin Grand Cru 0,75L 13,5%, rocznik 1992 61 
49 Domaines Jaboulet-Vercherre, Corton "Bressandes" rocznik 1973 62 
50 DAO Regiao Demarcado, Vinho Tinto, Reserva 0,75L 12%, rocznik 1975 64 
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51 Cossart Gordon Madeira Malmsey 10 y.o. 0,75L 65 
52 Cossart Gordon Madeira Bual 10 y.o. 0,75L 66 
53 Cossart Gordon Madeira Verdelho 10 y.o. 0,75L 67 
54 Quinta Da Devesa Porto 10 y.o. White 0,5L 20% 68 
55 Quinta Da Devesa Porto 20 y.o. White 0,5L 20% 69 
56 Quinta Da Devesa Porto 30 y.o. White 0,5L 20% 70 
57 Burmester Tawny Porto 20 y.o.  71 
58 Napa Valley, Pinot Noir, Inglenook, Vintage 0,75L rocznik 1975 73 
59 Kolekcja oryginalnych produktów polskich Apsinthion 4 butelki w drewnianym opakowaniu 75 
60 Kosher Certificate Cherry Lelowska 0,5L 32% 76 
61 Śliwowica Podbeskidzka W skórzanej Sakwie 0.5L 72% 77 
62 Nalewka Staropolska Tarninowa Mikołaja Wierzynka 0.2L 30% 78 
63 Miodula Staropolska 0,5L 40% - edycja przedprodukcyjna 81 
64 Miodula Staropolska 0,5L 40% - edycja przedprodukcyjna 81 
65 Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka 0,5L 40% rocznik 2014/2015 82 
66 Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka Sauvignon Blanc Cask 2016 0,5L 40%  83 
67 Oryginalna Leżakowana Miodula® Prezydencka w 80-tą Rocznicę Bitwy o Monte Cassino w 

Hołdzie Polskim Żołnierzom 0,5l 40% rocznik 2006  
84 

68 Wild Fields Sherry Cask Single Malt Wheat Polish Whisky in wooden box 0,7L 46,5% 
w zestawie z 2 szklankami do degustacji 

87 

69 Wild Fields American Oak Cask Single Malt Barley Polish Whisky in wooden box 0,7L 46,5% 
w zestawie z 2 szklankami do degustacji 

88 

70 Krakow’s Home of Craft Spirits Wild Fields Single Grain Polish Whisky Finiszowany w beczkach po 
Oryginalnej Leżakowanej Mioduli Prezydenckiej 0,7L 40% 

89 

71 Labourdonnais Classic Gold Craft Rum 0,2L 40% 
Labourdonnais Spiced Gold Craft Rum 0,2L 40% 
Zestaw – 2 sztuki 

92 

72 Labourdonnais Fusion Rhum 0,05L 37,5%, zestaw 6 sztuk W eleganckim drewnianym opakowaniu 93 
73 Saint Aubin Extra Premium Cœur de Chauffe Potstill Rhum 0,05L 40%  Zestaw – 3 sztuki 94 
74 Ron Cueva 1501 Sistema 12 Solera rum 0,7L 40%, 12 – letni  95 
75 Ron Cueva 1501 Sistema 18 Solera rum 0,7L 40%, 18 – letni 96 
76 Ron Cueva 1501 Sistema 25 Solera rum 0,7L 40%, 25 – letni 97 
77 Robinson Original Spiced 0,7L 40% 98 
78 Tenuta Degli Dei, Chianti Classico DOCG Forcole 0,75L 13,5%, rocznik 2021 100 

79 Kolekcja win Tenuta Degli Deli 3 butelki 101 
80 Tenuta Degli Dei, I.G.T. Ester Rose 0,75L 13,5%, rocznik 2023 Vintage 102 

81 Tenuta Degli Dei, I.G.T. Anna Quality Sparkling Wine 0,75L 13,5% 103 

82 Tenuta Degli Dei, I.G.T. Sara White Tuscan 0,75L 13,5%, rocznik 2023 Vintage 104 

83 Kolekcja Win Tenuta Degli Dei, I.G.T. Ester, Sara, Anna 3 butelki 105 
84 Nikka Miyagikyo Sherry & Sweet 0,5L 55% 109 
85 Glen Moray Old Malt Cask 15-letnia 0,2L 50% rocznik 2004 111 
86 Hunter Laing Islay Single Malt Scotch Whisky 32 y.o. Old&Rare – Laphroaig 0,7L 49.8%,  

rocznik 1990 Edycja kolekcjonerska The Coronation of His Majesty King Charles III 
112 

87 Likier Unicum Riserva 40% 0,7l 114 
88 Camus Vintage Cognac 0,7L 46% Gift Box rocznik 1973 115 
89 Asbach Aperitif Rose 0,75L 15% 116 
90 Van Wees Amsterdam Zeer Oude Genever 10 y.o. 0,7L 42% 117 
91 Oryginalny Plakat „Miodula Splash” by Ryszard Horowitz 2022 118 
92 XX – wieczny dzban do wina firmy WMF 119 
93 Kieliszki degustacyjne Der Lachs – Original Danziger Goldwasser – 6 sztuk 

Edycja limitowana z okazji 400 rocznicy 
120 

94 Szklanka do whisky Lambay "Tuath" w pudełku  6 sztuk 121 
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Krakowski Dom Alkoholi Rzemieślniczych 

 
Turystyka kulturowa, w tym enoturystyka i bioturystyka, skoncentrowana jest na promocji regionów             

i lokalnych alkoholi. Odwiedzający te regiony mogą zdobyć cenne wiadomości o historii trunku, metodach 
podawania go, a także trafić na degustację lub warsztaty. 

 
 

 
 

  

 

 

 
 
  

Firma Mundivie S.A., z myślą o turystach – koneserach 

luksusowych alkoholi i miłośnikach regionalnych trunków – 

stworzyła Krakowski Dom Alkoholi Rzemieślniczych (Krakow’s 

Home of Craft Spirits). Mundivie stworzyła takie miejsce,              

w którym można zdobyć najważniejsze informacje o alkoholach 

szlachetnych i o tym, jak je serwować – z zachowaniem 

odpowiednich metod, jak temperatura, sposób podania czy 

odpowiednie szkło. Krakowski Dom Alkoholi Rzemieślniczych 

to gwarancja zdobycia umiejętności przygotowania alkoholi. 

Prowadzone w tym miejscu warsztaty, polegają na 

przygotowaniu własnych kompozycji smakowych pod okiem 

specjalisty. Można tu posmakować wykwintnych trunków 

produkowanych na bazie oryginalnych receptur, ale także 

napić się wyśmienitej kawy oraz herbaty z regionu Assam. 

Urządzone ze smakiem klimatyczne wnętrze sprzyja miłym 

rozmowom. 
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DESA Dzieła Sztuki i Antyki Sp. z o.o. jest najstarszą firmą w Polsce na rynku sztuki nieprzerwanie od 1950 roku. 
 
Prowadzi działalność handlową i kulturotwórczą, zabezpiecza cenne dzieła sztuki dla zbiorów muzealnych, prowadzi promocję dzieł 
sztuki współczesnej i jej twórców poprzez prezentacje wystaw w kraju i za granicą. Posiada doświadczonych i wykwalifikowanych 
rzeczoznawców, również biegłych sądowych wykonujących ekspertyzy, oceny i wyceny dzieł sztuki. 
 
DESA posiada salony antykwaryczne na terenie całego kraju oraz Dom Aukcyjny w Krakowie. 
Utrzymuje kontakty antykwaryczno kolekcjonerskie z domami aukcyjnymi w kraju i za granicą, zwłaszcza dotyczące poloników m.in. 
Christie's, Sotheby's, Dorotheum, Nagel, Drouot. Współpracuje w zakresie konsultacji merytorycznych z muzeami krajowymi i 
zagranicznymi. 
 
Firma DESA uczestniczy w programie „Leonardo da Vinci“, utworzonym w oparciu o sieć współpracy obejmującą środowiska 
akademickie, przedsiębiorstwa, instytucje patronackie na terenie całej Europy. 
DESA Dzieła Sztuki i Antyki Sp. z o.o. figuruje w wykazie Unii Europejskiej jako firma godna zaufania. 
 
Siedziba Desy mieści się w Pałacu Kmitów. Budynek wzniesiony w XIV wieku, przebudowany w pierwszej poł. XVI wieku na okazałą 
rezydencję dla możnowładczej rodziny Kmitów. Z tego wieku zachowanych jest wiele elementów wczesnorenesansowych m.in. 
kamienne obramienia okien fasady, stropy belkowe pierwszego piętra, fryzy podstropowe, portal i kolumna. Kolejna przebudowa miała 
miejsce w drugiej połowie XVIII wieku, stąd pochodzą polichromie wnętrz pierwszego piętra, stropy belkowe i kominki na II piętrze, a 
także neoklasycystyczna attyka fasady zdobiona trzema płaskorzeźbami przedstawiającymi scenę koronacji Najświętszej Marii Panny 
i orły pokonujące węże. Obiekt jest siedzibą firmy od 1988 roku. 
 

PLACÓWKI DESY: 
 

Prezes - ul. Floriańska 13, tel. 12 422-27-06, fax 12 422-98-91 
Rzeczoznawcy - ul. Floriańska 13, tel. 12 429-12-51 

Dom Aukcyjny - ul. Floriańska 13, tel. 12 422-19-66, 12 422-31-14 
e-mail: aukcje@desa.art.pl 

 
Antykwariaty w Krakowie 

 
Salon, ul. Floriańska 13,    tel. 12 421-89-87  e-mail: salon2@desa.art.pl 
Salon, ul. Floriańska 13,     tel. 12 422-62-57  e-mail: salon4@desa.art.pl 

Antykwariaty w innych miastach 
 

42-200 Częstochowa, Al. N.M.P. 40/42,   tel. 34 324-37-26  e-mail: kontakt@desaczestochowa.com 
81-395 Gdynia, ul. Abrahama 54,    tel. 58 620-36-63  e-mail: salon19@desa.art.pl 
40-014 Katowice, ul. Mariacka 5,    tel. 32 253-99-22  e-mail: kontakt@desakatowice.com 
40-012 Katowice, ul. Dworcowa 13,   tel. 32 253-94-70  e-mail: salon12@desa.art.pl 
24-507 Kielce, ul. Sienkiewicza 28,    tel. 41 344-33-51  e-mail: salon21@desa.art.pl 
35-060 Rzeszów, Króla Kazimierza 5,   tel. 17 862-47-82  e-mail: desarzeszow@gmail.com 

 
 

ZAPRASZAMY NA AUKCJĘ 

mailto:aukcje@desa.art.pl
mailto:salon4@desa.art.pl
mailto:desarzeszow@gmail.com
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galeria@desa.art.pl, aukcje@desa.art.pl 

ul. Floriańska 13, 31-019 Kraków 

ISSN 1429-6098 

DESA Dzieła Sztuki i Antyki 


